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                 ��-�,2�3�+.�
4,5�
�ก���6ก
����

�7�.��	
����8-�+7����
�����������������
��
���
� 
����	
�����79
���6ก
����

�7�.��	
���,ก���2�
�35�    0���2� :�;�ก
7�,2�
�ก���6ก
����

�7�.��	
�� 
�3�������:
�4�
����<
����7�
=�ก4>ก4�
�8-�4�
��3�7�
��ก
��������-��  ��กก
������. 
�;��
�:�ก
�-	
+����
�:���������
�   .".  2552  -�����8��,2 
 

                 1. �/
��ก
�
��	   
                    :���������
�    .".  2552   ���6ก
����

�7�.��	
��8-�����
�ก
��
����8.�      �	
�.�  
29,005,887  �
4    ;-�:�7�.�����
�8-�4,5���6ก
����

�7�.��	
����-+กA�+�� ��8-�������>�ก
���-+กA� 
:
��,���7�4<�9
 ��5��32����:�7�.����������
��
���
�8-�ก	

�-.�+����
���
�8.�   29,005,887   �
4  
B35��
-.�
��7
�
��8���-���ก
�7
<
���-�
���
� C   :
��,���7�4<�9
 ��5��32�   B35�ก
���-4	
������
� 
������6ก
����

�7�.��	
��+�D�ก
���-4	
������
����7�->�  (�
���
�+4�
ก���
����)   ��ก�
ก��2� 
����,2 ���6ก
����

�7�.��	
���,+���7�7���+
�E���F�    5,881,923.01   �
4      
 

                    2. ก
�����
�	�����
� 2�� +*�3�
��
 &�� � �4��5���  
                        :���������
�4,5)�
��
 ���.�
�
����������6ก
����

�7�.��	
�����,�	
�.��	
ก�-+�E5� 
   +��,��+4,��ก��9
�ก�� ��
� C4,5������-	
+���ก
�+ E5����ก
�:
��ก����=
=��
��	
�
�
��
4,5�
�กG
�
� 
   กA�
�   ������6ก
����

�7�.��	
��กA7
�
��-	
+���ก��ก
��
�4,58-���2�������
��
���
�8.������.�4>ก 
   �
�ก
� 
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2.1    �
����� 	�����
�   !.#.  2552      ����
�ก
��
����6��        ���+�7	��7�          29,005,887  �
+ 

     

     

������	 ����
�ก
� ����
�ก
� 
�
���� 

�   2550 �   2551 �  2552 

ก. �
�6(�'
=*�
ก�       

1 
�.-9
I,�
ก�      

1.1 9
I,�	
�>�4���4,5          50,693.01             70,000.00             70,000.00  

1.2 9
I,;��+�E�����4,5-��        499,936.00           680,000.00           680,000.00  

1.3 9
I,�J
�          64,738.00             70,000.00             70,000.00  

1.4 �
ก�ก
�K�
7��.6               900.00               3,000.00               3,000.00  

1.5 9
I,7>�
        931,316.62           900,000.00           900,000.00  

1.6 9
I,7�� 7
���     2,431,024.85        4,500,000.00        4,510,000.00  

1.7 ��
<���+�,���-4�+�,��7�4<��������ก���4,5-��        241,562.00           400,000.00           400,000.00  

1.8 9
I,�����
<���+�,�������6������+�E5��                       -               10,000.00                         -    

1.9 9
I,�F���
+ �5�1/9     2,290,296.16                         -          3,000,000.00  

1.10 9
I,�F���
+ �5� �
�  .�.�.     4,154,757.48        7,500,000.00        4,500,000.00  

1.11 9
I,<>�ก��+0 
�          68,198.62           150,000.00           150,000.00  

1.12 9
I,ก
� ���                       -                    100.00                  100.00  

1.13 ��
9
�
�.������
<���+�,���M
8��          14,054.41               5,000.00               5,000.00  

1.14 ��
9
�
�.��N;��+�,��          58,334.18             45,000.00             45,000.00  

1.15 ��
9
�
�.����                       -               35,000.00             35,000.00  

1.16 ��
<���+�,��+ก,5�.ก��:���>�
�ก
��
�7>�
                       -                           -                           -    

1.17 ��
<���+�,���2	
�
-
����:=��2	
�
-
�                       -                           -                           -    

� ���(
�
0�����*�� 
�
����&��2���5�
�       

1.1 ��
<���+�,��+ก,5�.ก��ก
��.��>�ก
�K�
7��.6���            1,224.00               4,200.00               4,200.00  

  �	

��
�+�E2�7��.6       

1.2 ��
<���+�,��+ก,5�.ก��ก
��.��>��
�
�            2,976.00             10,000.00             10,000.00  

1.3 ��
<���+�,��+ก,5�.ก��ก
�7
<
��7>�                       -                 3,000.00               3,000.00  

1.4 ��
<���+�,��+กA����������F�O��        137,190.00           242,605.00           242,605.00  
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������	 ����
�ก
� ����
�ก
� 
�
���� 

�   2550 �   2551 �  2552 

1.5 ��
����)F�ก��4	
)�-กG
�
���
��4
��ก          68,130.00           200,000.00           200,000.00  

1.6 ��
����)F�ก��4	
)�-กG
�
��������������4�����5�                          -                           -    

1.7 ��
����ก
�)�-7���
          15,007.00             30,000.00             30,000.00  

1.8 ��
:���>�
�+ก,5�.ก��ก
�7
<
��7>�          21,100.00               2,000.00               2,000.00  

1.9 ��
:���>�
�+ก,5�.ก��ก
��.��>��
�
�                 20.00               2,000.00               2,000.00  

1.10 ��
:���>�
�+ก,5�.ก��ก
�;KI�
;-�:=�+��E5��+7,��                1,500.00               1,500.00  

1.11 :���>�
����ก��ก��ก
����+�D������
����7>�9
               30,000.00             30,000.00  

1.12 ��
:�������7��
��
�
�                   500.00                  500.00  

1.13 ��
<���+�,��+ก,5�.ก��:���>�
�ก
� ���               108.00                         -                           -    

2 ���(�
�6(��
ก+��!�����       

2.1 -�ก+�,2�          44,991.53             50,000.00             50,000.00  

2.2 ��
+=�

�E���
���ก
�7�
�4,5            4,415.73             15,000.00             15,000.00  

3 ���(�
�6(��
ก�
0
��>�?'
&��ก
�!
��)��       

4 ���(�
�6(���@(���@(       

4.1 +���4,5�,)F��>4�":
�                          -                           -    

4.2 ��
�
��������        129,300.00           200,000.00           200,000.00  

4.3 ��
�N-���ก
"                       -                    100.00                         -    

4.4 �
�8-�+�A-+��A-�E5� C               700.00                         -                    100.00  

5 �
�6(��
ก+5�                          -                           -    

6 �	��)��������                          -                           -    

7 �	���5(��5�       

7.1 +����>-
�>�4�5.8�     5,573,811.00      13,246,882.00      13,846,882.00  

  ���   16,804,784.59      28,405,887.00      29,005,887.00  
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2.4  �
�ก
��	���5(��5��C!
�ก��  �	��ก>� �	����
��
(�	������ (�
���
�+*�6����
6���7		�����
�) 

��
��
ก �
�ก
� �   2551 �  2552 ��
����5 

    (��
���/�
+) (��
���/�
+)   

1. +�����
��
-+���7�7� 1.1 �)��
���ก�
�       

         1.1.1 ��ก�
�                               -                               -     

          

     

2.5  	�����
��
���
��C!
�ก
�    

        2.5.1  �
����	�����
��
���
��C!
�ก
� (ก��ก
�����
)   

�
���� ������	 ����
�ก
� ����
�ก
� ��
����5 

  �   2550 �   2551 �   2552   

ก.  
�.-�
�8-�                                    908,826.46           1,230,000.00         1,230,000.00    

          

          

     

       2.5.2  �
���
�	�����
��
���
��C!
�ก
� (ก��ก
�����
)   

���(�
���
� ��
����	 ����
�ก
� ����
�ก
� ��
����5 

  �   2550 �   2551 �   2552   

1. ��ก�
�                                                     -                                -              144,000.00    

2. ��
��
�=�5.��
.                                                     -                                -                               -     

3. ��
����4� :=�7��                                    374,082.00              520,000.00             586,000.00    

    ���.�7->         

4. ��
7
<
��F�;9�                                    528,397.34              550,000.00             500,000.00    

5. ��
��>9��P64,5-�����                                                     -               160,000.00                              -     

    7�5�ก��7��
�         

���                                    902,479.34           1,230,000.00         1,230,000.00    
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���+Gก���กก
�&�����53� 

���ก����
	����������	�����
��
���
������
�  !.#.2552 
��	�	
�ก
�����
�������
��&ก�	��
��
	 
��
�'�&ก�	��
��
	  ��	���(�
��
)�*�
 

------------------------------- 
���กก
� 

	�����
��
���
�+�7	��7�                                           ��(���      29,005,887       �
+ 
     ��ก�
���+�,�-�
��)��
�8-�-���,2 
ก. (�
�����
�+���6� 

1. �)��
����

�4�5.8�    ��-�.�        7,824,200         �
4                  
2. �)��
�ก
���กI
�.
�7��9
�:�                            ��-�.�              -                  �
4 
3. �)��
�7����7�+��
�
6    ��-�.�        3,234,000         �
4 

�. (�
����ก
�)5�)�&����	
� 
    1.  �)��
�ก
�"3กI
                              ��-�.�         4,504,184         �
4 
    2.  �)��
�7
<
��7>�                             ��-�.�           210,000         �
4 
    3.  �)��
�+�
����=>�=�                                          ��-�.�         8,970,918        �
4                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
    4.  �)��
�7��
��.
�+�����A����=>�=�           ��-�.�             75,000      �
4 
    5.  �)��
�ก
�"
7�
 .�Q�<��� ������4�
ก
�         ��-�.�             660,000        �
4 

.  (�
�ก
��#�=Hก�� 
    1. �)��
�ก
�+กI��                                                         ��-�.�         1,349,840      �
4                          
	.  (�
�ก
�(�
����	
����� 
    1.  �)��
���ก�
�                                                            ��-�.�         2,177,745        �
4 
	�����
��
���
��C!
�ก
�-ก��ก
�����
 
      (�
�ก
�!
��)�� 
    1.  �)��
�ก
� 
��=�6    ��-�.�         1,230,000        �
4    

    ���53� 
          + E5�:=�:�ก
�-	
+����
��
��;��
�������)F����

�4,58-�.
��)�8.��
��)� �Q�
���6ก
� 

���

�7�.��	
�����-��������
�    .".  2552  ���+ E5�:
�7�-�����ก���;��
������R�
��
��)� 
 �Q�
+"�IRก�����7�����
��=
��   0���4,5   10   B35����)F����

�8-� ��
��
���.+
A�.�
��+ก�-���;�=�6 
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� �Q�
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� �3�+7����
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�����	
��������
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+ E5�:
�7�
=�ก79
���6ก
����

�7�.��	
���ก��7�
��
� ��
��
+
A�=�����8� 
 
 
                                                             �����������	
�ก
�����
�������
�� 

	�����
��
���
������
� 	�����
�  !.#. 2552 
��	�	
�ก
�����
�������
��&ก�	��
��
	 
��
�'�&ก�	��
��
	  ��	���(�
��
)�*�
 

------------------------------- 
                ;-�4,5+�D�ก
�7��.���2�������
��
���
�����	
��������
�  .".2552 �
"���	
�
��
��.
� 
:� ���
=�������79
�	
��������6ก
����

�7�.��	
��  .".2537  ����ก�8�+ �5�+����
��
 87  �3���
 
����������������
��32�8.�;-��.
�+
A�=�����79
���6ก
����

�7�.��	
���ก��7�
��
� ���;-� 
��>�������  �
��	
+9��ก��7�
��
� -�����8��,2 

��� . 1  �������������6ก
����

�7�.��	
���,2+�,�ก.�
 ����������������
��
���
�����	
��   
������
�  .".2552 
                ��� . 2  �������������6ก
����

�7�.��	
���,2:
�:=������� ��2����.��4,5  1  �>�
��   .".2551 +�D����8� 
                ���.  3 ������
��
���
�����	
��������
�   .".2552   :
���2���
�+�D��	
�.��.�4�2�7�2�  
�	
�.�   29,005,887    �
4   ;-���ก�
���+�,�-�
��)��
�8-�-���,2 
                ���.  4  ������
��
���
�4�5.8� 
ก. (�
�����
�+���6� 

1.    �)��
����

�4�5.8�    ��-�.�              7,824,200.00        �
4       
2.    �)��
�ก
���กI
�.
�7��9
�:�                ��-�.�          -                   �
4 
3.    �)��
�7����7�+��
�
6    ��-�.�              3,234,000.00        �
4 

�. (�
����ก
�)5�)�&����	
� 
1. �)��
�ก
�"3กI
               ��-�.�              4,504,184.00       �
4 
2. �)��
�7
<
��7>�                               ��-�.�     210,000.00       �
4 
3. �)��
�+�
����=>�=�                              ��-�.�             8,970,918.00        �
4 
4. �)��
�7��
��.
�+�����A����=>�=�                ��-�.�     75,000.00        �
4 
5. �)��
�ก
�"
7�
.�Q�<���������4�
ก
�  ��-�.�   660,000.00        �
4 


. (�
�ก
��#�=Hก�� 
       1.    �)��
�ก
�+กI��                                                      ��-�.�             1,349,840.00        �
4                         
	.    (�
�ก
�(�
����	
����� 

1.    �)��
���ก�
�                                                         ��-�.�             2,177,745.00        �
4 
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4�2��,2�
��
���+�,�-��
กS:�7�.�4,5  3 
 
 
 
���.  5  ������
��
���
�+0 
�ก
�(ก��ก
�����
) 

  �)��
�ก
� 
��=�6     ��-�.�           1,230,000.00        �
4 
���.  6  :
� �
�ก���6ก
����

�7�.��	
��������)F����

� �S�����ก
�+��ก��
�+���������
�4,58-� 

�����>����:
�+�D�8� �
���+�,��ก
�+��ก��
�+���������6ก
����

�7�.��	
�� 
              ���.  7   :
� �
�ก���6ก
����

�7�.��	
�� �,
��
4,5��กI
ก
�:
�+�D�8��
������������,2  
 
 
 
                                              (���
�)TTTTTTTTTTTTT.. 
             (�
�7> ��6  �
ก��) 
                   �	
�
���   �
�ก���6ก
����

�7�.��	
���ก��7�
��
� 
      
 

��5���� 
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�)IIIIIIIIIII.. 
                                   (�
�(5=J*     
	#�*) 
               ��
&���	  �
���
�'�&ก�	��
��
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�  !.#. 2552 

��� 
�	
�ก
�����
�������
��&ก�	��
��
	 

��
�'�&ก�	��
��
	 ��	���(�
��
)�*�
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    ����
�ก
��
����	�����
��
����+���6� 
�����
� 	�����
�  !.#.  2552 

�	
�ก
�����
�������
��&ก�	��
��
	 
��
�'�&ก�	��
��
	  ��	���(�
��
)�*�
 

           - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
 

ก.�
�6(�'
=*�
ก�                                            �.�4�2�7�2�            29,005,887.-    �
4        ��ก+�D� 
1.���('
=*�
ก�                                            �.�                    14,368,100.-    �
4       ��ก+�D� 
     1.1  9
I,�	
�>�4���4,5       �	
�.�             70,000  �
4   

�	
=,2���  ����
�ก
�8.�+4�
ก����4,5)�
��
   
     1.2  9
I,;��+�E�����4,5-��    �	
�.�  680,000  �
4   

�	
=,2���   ����
�ก
�8.�+4�
ก����4,5)�
��
   
     1.3  9
I,�J
�              �	
�.�    70,000  �
4     

�	
=,2���   ����
�ก
�8.�+4�
ก����4,5)�
��
   
     1.4  �
ก�ก
�K�
7��.6  �	
�.�    3,000    �
4     

�	
=,2���   ����
�ก
�8.�+4�
ก����4,5)�
��
   
     1.5  9
I,7>�
               �	
�.�   900,000  �
4    

�	
=,2���  ����
�ก
�8.�+4�
ก����4,5)�
��
   
  1.6  9
I,7�� 7
���    �	
�.�  4,510,000  �
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�0���=��=��4�
.7>��
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��=
�� 
5.   ;���ก
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1. �
����

�4�5.8�             134,240.00  
       
816,400.00                739,900.00                 20,000.00                         -    

                   
-    

              
9,300.00  

      
1,719,840.00   7�.�ก
�"3กI
  00211 

+ก,5�.ก��ก
�"3กI
                                       -        

2. �
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1,062,000.00  
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��������"3กI
                     

���             134,240.00  
       

816,400.00             2,462,244.00                 20,000.00  
      

1,062,000.00  
                   
-    

              
9,300.00  

      
4,504,184.00      
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1. ���

�4�5.8�+ก,5�.ก�� 
            
667,080.00  

       
342,040.00  

           
1,061,798.00  

                            
-                           -    

                   
-    

       
4,100,000.00  

      
6,170,918.00   7�.�;�<
  00241 

+�
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2. �
�8UUJ
   ���                            -                          -                               -    
                            
-    
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2,300,000.00  

      
2,800,000.00   7�.�;�<
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��� 
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342,040.00  
           

1,061,798.00  
                            
-    

         
500,000.00  

                   
-    

       
6,400,000.00  
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 1. ��-BE2�.�7->+ก,5�.ก��ก
�+กI��  
   2. ��-ก��ก���+ก,5�.ก��ก
�+กI�� ����
�7�
�,7F��2	
-�.�8UUJ
 3 7�
�, :�+�� E2�4,5 
         3. ;���ก
�������>���� �Q�
"F��6���ก
������
�4�-+4�;�;��,4
�ก
�+กI������	
�	
�� 
               4. ;���ก
�7��+7������ �Q�
�
=,  ก�>��.�7

ก��+ E5� �Q�
�
=,  ���

�
�8-�+7����
�8-�   
  5.  ;���ก
�7F��2	
+ E5�ก
�+กI��ก��
���. ���
=-	
��+"�IRก�� �+ ,�� 
  6.  ;���ก
���-4	
����7
<�� �
���. ���
=-	
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              1.  +���7�4�ก��4>��	
+
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�
���
�
=ก
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              2.  +���7	
�����
�8.�:=���
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              3.  +���=�.�+
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��
���
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�����
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���
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�                            -                          -                                -                                -                           -      2,177,745.00                          -          2,177,745.00   7	
��ก���-  

                    

               

���                            -                          -                               -                                -                           -     2,177,745.00                          -          2,177,745.00    
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



�����������	
�� 1 

 

   �
�����*�(	�����
��
���
�+���6������
� 	�����
� !.#.2552 
�	
�ก
�����
�������
��&ก�	��
��
	 

��
�'�&ก�	��
��
	   ��	���(�
��
)�*�
 
�
���
���
&�ก�
������	
� 

�����	
�  ��
��ก���(�	
�ก
�����
�������
�� 
 

��7		�����
��
���
�+�7	��7�                           �	
�.�   9,317,360   �
4   ��ก+�D� 
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������
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4   ��ก+�D� 
   1.1  ���(�	���(���&��
�
��
	�����
           ��2�8.�  �.�    1,723,840  �
4   ��ก+�D�    
 1.1.1  ����'+ �	���(���!��ก	
�(5102)      ��2�8.�  �.�    1,200,960  �
4   + E5���
�+�D�+���+-E��:
��ก� ��ก�
�7�.�
�	
��      �	
�.�  9  ����
     ��2���
��
ก+����
�8-���
กS:��)��
����

��
�4�5.8��>4<"
7��6ก
����

��
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�:
��,
���7�4<�9
 �>�9
   ��
กS:��)� �Q�
�	
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��
 40 ��� 6 
         1.  �	
�
��� ���-���6ก
����

�7�.��	
��       ��2�8.�   242,640  �
4     �	
�.�  1  ����
  
         2.  �	
�
��� +��

��
4,5.�+��
�
6�;��
�����)�   ��2�8.�  136,200  �
4     �	
�.�   1  ����
 
         3.  �	
�
��� �>��
ก�          ��2�8.�  111,240  �
4    �	
�.�   1  ����
 
         4.  �	
�
��� ��ก �Q�
=>�=�          ��2�8.�  108,960  �
4    �	
�.�   1  ����
 
         5.  �	
�
��� +��
 ��ก�
�<>�ก
�         ��2�8.�  118,200  �
4    �	
�.�    1 ����
 
         6.  �	
�
��� +��
 ��ก�
��J��ก��������+4
7
<
��9��   ��2�8.�   96,480 �
4 �	
�.�   1 ����
 
        7.  �	
�
��� +��

��
4,5���43ก����F�         ��2�8.�   97,560 �
4      �	
�.�  1   ����
 
        8.  �	
�
��� +��
 ��ก�
� �Q�
=>�=�         ��2�8.�   96,480 �
4      �	
�.�  1   ����
 
        9.  �	
�
��� +��

��
4,5 �Q�
=>�=�         ��2�8.� 163,200 �
4      �	
�.�  2   ����
 
                    10. ������>�+���+-E�� ��ก�
�7�.��	
��        ��2�8.�  30,000  �
4 
           1.1.2  ����'+ �	���!��� L (5103)          ��2�8.�  154,000   �
4  + E5���
�+�D� 
         1.  +�������	
�	
�
�����ก���

��
� ���.           ��2�8.�     42,000   �
4  �	
�.�  1  ����
   
         2.  +���+ �5�ก
�����=, =�5.��
.             ��2�8.�   112,000   �
4 

   1.1.3 ����'+�	���(���3>�����
��	
�ก��ก
��	+��	/��� (5101)    ��2�8.�    368,880  �
4 + E5���
�+�D� 
1. +���+-E��  ��
����4��	
�
����
�ก���6ก
����

�7�.��	
��  ��2�8.�  144,000  �
4 

(+-E����  12,000  �
4) 
2. +���+-E����
����4��	
�
�������
�ก���6ก
����

�7�.��	
��      �	
�.�  2  ��   ��2�8.� 

152,880  �
4 ( +-E����  6,370  �
4) 
           3.   ���+94+���+-E����
����4�+��
�>ก
��
�ก���6ก
����

�7�.��	
��  ��2�8.�  72,000 �
4  (+-E����  6,000  

�
4)          



�����������	
�� 2 

      1. 2   ���(
�
��
	)���
�
�  (5130)                     ��2�8.� �.�  607,840 �
4  ��ก+�D� 
           1.2.1 ����'+ �	���(��������	��+*���
��!���2��&ก�!��ก	
���
	  (5131)  ��2�8.� 607,840  �
4  + E5���
�+�D���
��
� :
��ก�
 ��ก�
���
��
�9
�ก����� ��ก�
���
�4�5.8�   �	
�.�  7   ����
   ��2���
��
ก+����
�8-���
กS:��)��
����

��
�4�5.8�  
�>4<"
7��6ก
����

��
=ก
�:
��,���7�4<�9
 �>�9
   ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-54  
��
 40 ��� 6   &�ก��M� 

1. ��
��
� �	
�
�����กก
�9
�;��    ��2�8.�  58,560  + E5���
� +�D���
��
�:
��ก� ��ก�
���
�4�5.8� 
�	
�.� 1  ����
  

2. ��
��
� �	
�
������
�����	
�����  ��2�8.�  234,240  �
4  + E5���
�+�D���
��
�:
��ก� ��ก�
� 
��
�4�5.8��	
�.�  4  ����
  

3.     ��
��
�  �	
�
��� ��ก�
���������6   ��2�8.�    77,520  �
4  + E5���
�+�D���
��
�:
��ก� ��ก�
���
��
�9
�ก�� 
�	
�.�  1  ����
  

4.     ��
��
� �	
�
���)F�=�.�+��

��
4,5<>�ก
�   ��2�8.�  77,520  �
4  + E5���
�+�D���
��
�:
��ก� ��ก�
���
��
�9
�ก��
�	
�.�  1  ����
   

5.     +���+ �5�ก
�����=, =�5.��
. ��ก�
���
�   ��2�8.�   140,000   �
4 
6.    ������>���
��
�=�5.��
. ��ก�
���
�   ��2�8.�  20,000  �
4 
 

   1.3   ���(
�
���&+� 2)���� &�����(5                  ��2�8.� �.�    3,257,680  �
4    ��ก+�D� 
           
�
���&+�(5200)                   ��2�8.��.�     1,892,680   �
4   ��ก+�D� 
           1.3.1 ����'+ 
�
���&+�/���0
��'
/��	���0
��'
//���
�5ก
��'
/��
)�ก�'
 ���. (5201)    
��2�8.�   1,535,040   �
4  ��ก+�D�   

       -  �	
�
������<
�79
 ���.                  +�D�+���       102,000   �
4 ( +-E����  8,500  �
4) 
                    -  �	
�
���������<
�79
  ���.            +�D�+���        76,440   �
4  (+-E����  6,370  �
4) 
                    - �	
�
��� 7�
=�ก79
 ���. �	
�.�  21 4�
�   +�D�+���  1,285,200 �
4 ( +-E����  5,100  �
4) 
                    -  �	
�
���+��
�>ก
�79
 ���.                +�D�+���      71,400 �
4 ( +-E����  5,950  �
4) 
 ��2���
��
ก+����
�8-� ��
กS:��)��
����

��
�4�5.8� �
����

��
�4�5.8��>4<"
7��6ก
����

��
=ก
�:
��,
���7�4<�9
 �>�9
   ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-54  
��
 40 ��� 6 
           1.3.2     ����'+  
�
��*7����)5� (5204)    ��2�8.�  40,000   �
4   + E5���
�+�D�   ��
+�,2����=>�:
��ก�7�
=�ก79
���6ก
�
���

�7�.��	
��          ��2���
��
ก+����
�8-���
กS:��)��
����

��
�4�5.8�   �
����

��
�4�5.8��>4<"
7��6ก
����

�
�
=ก
�:
��,���7�4<�9
 �>�9
   ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-54  
��
 40 ��� 6 
 
           1.3.3    ����'+ 
�
���&+�ก
��N�����	
���ก���
�
)ก
� (5205)  ��2�8.�   10,000 �
4   + E5���
�+�D�  ��
����4�ก
�
�S������
���ก+.�
�
=ก
�:
��ก� ��ก�
�7�.��	
������Fก��
�  ��2���
��
ก+����
�8-���
กS:��)��
����

��
�4�5.8�  �
�
���

��
�4�5.8��>4<"
7��6ก
����

��
=ก
�:
��,���7�4<�9
 �>�9
   ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-54  
��
 40 ��� 6 
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             1.3.4   ����'+ 
�
�)�
��
� (5206)    ��2�8.�  57,640  �
4  + E5���
�+�D�+�����
+=�
��
�:
��ก� ��ก�
�7�.��	
��  ��2���
��
ก
+����
�8-���
กS:��)��
����

��
�4�5.8�  �
����

��
�4�5.8��>4<"
7��6ก
����

��
=ก
�:
��,���7�4<�9
 �>�9
   
��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-54  
��
 40 ��� 6 

1.3.5 ����'+  �	��)��������
�
��ก=
!�
�
�(5208)   ��2�8.�  30,000    �
4    + E5���
�+�D�+���=�.�+
�E���
��กI
 �
�
�   
:
��ก� ��ก�
�7�.��	
�� ������)F����

�     ��2���
��
ก+����
�8-���
กS:��)��
����

��
�4�5.8�   �
����

��
�4�5.8�
�>4<"
7��6ก
����

��
=ก
�:
��,���7�4<�9
 �>�9
   ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-54  
��
 40 ��� 6 

1.3.6 ����'+ 
�
���&+�3>��N������
)ก
������M����?�)��&ก��	
�ก��ก
��	����+��	/���(5203) + E5���
�+�D�
��
����4�7	

������ก���ก
�+�N-B��������ก���ก
���.��
���
�     �
���+�,�� �7->4,5�S������
=ก
�4,5+�D����;�=�6
������6ก
����

�7�.��	
��      ��2�8.�      20,000     �
4      ��2���
��
ก+����
�8-���
กS:��)��
����

��
�4�5.8�    �
�
���

��
�4�5.8��>4<"
7��6ก
����

��
=ก
�:
��,���7�4<�9
 �>�9
   ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-54  
��
 40 ��� 6 

1.3.7 ����'+ ���?�)�����&+�������M�ก��*!��#=  + E5���
�+�D�+������;�=�6����4��E5�+�D�ก��, �+"I     ��2�8.�     
190,000    �
4     ��2���
��
ก+����
�8-���
กS:��)��
����

��
�4�5.8�        �
����

��
�4�5.8��>4<"
7��6ก
����

�
�
=ก
�:
��,���7�4<�9
 �>�9
   ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-54  
��
 40 ��� 6 

1.3.8 ����'+ �	��)��������ก
�#Gก=
�5��  (5207)   ��2�8.�   10,000   �
4  + E5���
�+�D���
ก
�"3กI
�>��7	

��� ��ก�
�
7�.��	
��  ��2���
��
ก+����
�8-���
กS:��)��
����

��
�4�5.8�  �
����

��
�4�5.8��>4<"
7��6ก
����

��
=ก
�:
��,
���7�4<�9
 �>�9
   ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-54  
��
 40 ��� 6 
         
�
2)����                 ��2�8.��.�         1,150,000    �
4       ��ก+�D� 
          1.3.9  ����'+ �
���
��!���2��6(��
OG�	���ก
� (5251)  ��2�8.�     20,000   �
4   + E5���
�+�D���
:=���
�+ E5�8
�8-��
B35�
���ก
���
� C +=��  ��
+�A�
���7E�  +��
�ก
���7E�  �������������  ,��
��ก7�5��S�กF� ,��
��.
����4>ก  +�D����    ��2���
��
ก+���
�
�8-� ��
กS:��)��
����

��
�4�5.8�  �
����

��
�4�5.8� 

         1.3.10 ����'+ �
���
��!�����
�5	��ก=
����O���&O�+��!�����  (5252)  ��2�8.�   60,000  �
4 + E5���
�+�D� 
                 (1)  ��
�	
�>���กI

�E�B����B���>9��P6                        ��2�8.�           40,000   �
4 
                 (2)  ��
�	
�>���กI

�E�B����B�4,5-�����7�5�ก��7��
�     ��2�8.�           20,000  �
4 
                        ��2���
��
ก+����
�8-�  ��
กS:��)��
����

��
�4�5.8�  �
����

��
�4�5.8�  

 1.3.11 ����'+ �
���
��ก*���ก��ก
������	&��!�0*ก
�  (5253)       ��2�8.�     250,000   �
4  + E5���
�+�D� 
      (1)  ��
<���+�,��   �����
��4�+�,����
�  C    + E5���
�+�D���
��4�+�,��OXก����7	

������)F����

� 7�
=�ก

79
 ���.  ��ก�
�7�.��	
�� ��� ��ก�
���
�   ��2�8.�   70,000   �
4      
                (2)  ��
������     ��2�8.�    20,000    �
4 
                (3)  ��
:=���
�:�ก
���-�
���-��4��"ก
� ���ก.-ก
����������� �<,+�N-�
�
���
� C  ��2�8.�      
10,000  �
4 (�>4<"
7��6ก
� �Q�
-�
�ก
�"3กI
 ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-54  
��
 43��� 4)  
                      (4)  ��
:=���
�:�ก
�OXก�������7����
  )F��	
=>�=�/���)F����

�7�
=�ก���./ ��ก�
�7�.��	
��+ E5�+ �5�
"�ก�9
   ��2�8.�  100,000 �
4 (�>4<"
7��6ก
����

��
=ก
�:
��,���7�4<�9
 �>�9
  ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-54  

��
 41 ��� 10) 



�����������	
�� 4 

          (5)  ��
:=���
�:�ก
����=>����=
����
��
+7 ��-   ��2�8.�      10,000   �
4  
(�>4<"
7��6ก
� �Q�
-�
�7.�7-�ก
�7���� ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-54  
��
 46 ��� 9) 

         (6)  ��
:=���
�:�ก
����=>� ���.7���� + E5����7�� ��<6)�ก
��S������
� ��� ���.  ������=
=�   ���UW�
�W�

�.
�+-E�-����   ���:
��.
��F�+ก,5�.ก��ก
��S������
=ก
���� ���.�ก��7�
��
�  ��2�8.�    20,000  �
4 (�>4<"
7��6ก
�
 �Q�
7.�7-�ก
�7���� ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-54  
��
 46 ��� 8) 
                       (7)  ��
:=���
�:�ก
����=>����=
��ก
���-4	
�)� �Q�
4�����5�  �)�=>�=�  ��2�8.�  20,000  �
4(�>4<"
7��6
ก
����

��
=ก
�:
��,���7�4<�9
  �>�9
     ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-54  
��
 41 ��� 12 )                                                
               ��2���
��
ก+����
�8-�  ��
กS:��)��
����

��
�4�5.8�  �
����

��
�4�5.8�   

 1.3.11 ����'+ �
���
��ก*���ก��ก
��N������
)ก
�+*�6�����
��ก=���
���
����(���� L  (5254)   ��2�8.� 330,000 �
4  �!���
��
���M� 
         (1)  ��
:=���
�:�ก
�+-��4
�8��
=ก
� :��
=�
�
��ก������ก�
=�
�
��ก�  ��2�8.� 40,000 �
4 

        (2)  ��
 .��
���=��-�ก8�� ก��+=�
-�ก8����� .��
�
        ��2�8.�     5,000  �
4 
(3)  ��
:=���
�:� ;���ก
�ก���.�ก
�+7���7��
��.
�+�����A�:
�ก��
�F���
�+ E5�+�
=���
+7 ��-���
���5��E�   

��2�8.�  20,000 �
4  (�>4<"
7��6ก
� �Q�
-�
�7.�7-�ก
�7���� ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-54  
��
 46 ��� 9) 
(4)  ��
:=���
�:�;���ก
�7	
�.�����F� ��R. ��2�8.� 20,000  �
4  (�>4<"
7��6ก
� �Q�
-�
�7.�7-�ก
�7���� 

��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-54  
��
 45 ��� 3) 
 (5) ��
:=���
�;���ก
������6=,.�����-9��:7�:�กG��
��  ��2�8.�    20,000   �
4 (�>4<"
7��6ก
� �Q�
-�
�

7.�7-�ก
�7���� ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-54  
��
 45 ��� 4) 
 (6)  ��
:=���
�;���ก
����=
7�� ��<6 ���. ��2�8.�  60,000  �
4 (�>4<"
7��6ก
����

��
=ก
�:
��,

���7�4<�9
  �>�9
  ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-54  
��
 40 ��� 1 ) 
 (7)  ��
:=���
�;���ก
�ก��ก���+�
.=����ก
�7��
�+��E���
�9
�:��	
��   ��2�8.�   40,000  �
4 (�>4<"
7��6

ก
�ก,V
������4�
ก
� ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-54  
��
 52 ��� 5) 
  (8)  ��
:=���
�;���ก
��>��8���ก�
ก ���.7F����=
=� 7	

��� ) � �7F��
�>9
�:��	
��   ��2�8.�   85,000  �
4
(�>4<"
7��6ก
� �Q�
-�
�7.�7-�ก
�7���� ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-54  
��
 45 ��� 5) 

(9)  ��
:=���
�:�;���ก
�"3กI
-F�
����6ก��ก����7�.�4�����5��������
�
��กก
����

���-ก
���
�+�E��
4,5-, ��2�8.� 40,000 �
4 (�>4<"
7��6ก
����

��
=ก
�:
��,���7�4<�9
  �>�9
  ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-54  
��
 41 ��� 
11) 
��2���
��
ก+����
�8-�  ��
กS:��)��
����

��
�4�5.8�  �
����

��
�4�5.8� 

1.3.12 ����'+ �
���
��ก*���ก��ก
��N������
)ก
�+*�6�����
��ก=���
���
����(���� L  (6254)   ��2�8.� 490,000 �
4  �!���
��
���M� 
  (10)  ��
:=���
�;���ก
�OXก����  �� �.    ��2�8.�  150,000 �
4  (�>4<"
7��6-�
��.
���5������-9��:�=,.��
���4�� �67�� ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-54  
��
 68 ��� 2)��2���
��
ก+����>-
�>�  ��
กS:��)��
����

��
�4�5.8�  
�
����

��
�4�5.8� 



�����������	
�� 5 

 (11)  ��
:=���
�;���ก
�7��+7���ก��ก���  �� �. :�ก
��S�����
��
4,5:
����ก
� =�.�+
�E����=
=� 9
�:�
�	
��   ��2�8.�  100,000 �
4  (�>4<"
7��6-�
��.
���5������-9��:�=,.�����4�� �67�� ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-54  
��
 
68 ��� 2)��2���
��
ก+����>-
�>�  ��
กS:��)��
����

��
�4�5.8�  �
����

��
�4�5.8� 
  (12) ��
:=���
�;���ก
���-BE2��>�ก��6�J��ก��9��  �� �.     ��2�8.� 100,000  �
4(�>4<"
7��6-�
��.
���5���
������-9��:�=,.�����4�� �67�� ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-54  
��
 68 ��� 2 ) ��2���
��
ก+����>-
�>�  ��
กS:��)��
�
���

��
�4�5.8�  �
����

��
�4�5.8� 

 (13)  ��
:=���
�;���ก
�+7���7��
�7>�9
 ���4,5-,���7��+7����
=, 7	

���)F� �ก
�9
�:��	
��  ��2�8.�  45,000  
�
4  (�>4<"
7��6ก
� �Q�
-�
�7.�7-�ก
�7���� ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-54  
��
 45 ��� 6) ��2���
��
ก+����>-
�>�  
��
กS:��)��
����

��
�4�5.8�  �
����

��
�4�5.8� 

(14)  ��
:=���
�;���ก
����ก.-
�F���
�+"�IRก�� �+ ,��9
�:��	
��+ E5�ก���>��:
����=
=��F���กก
�:=�=,.��
��� �+ ,��:�ก
�-	
��=,.�� ��2�8.�  45,000  �
4  (�>4<"
7��6ก
� �Q�
-�
�+"�Rก��=>�=� ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-54  

��
 48 ��� 6) ��2���
��
ก+����>-
�>�  ��
กS:��)��
����

��
�4�5.8�  �
����

��
�4�5.8� 

(15)  ��
:=���
�;���ก
�����+ E5�+7���7��
�"�ก�9
 )F�7F��
�> �� �ก
� )F��M.�+�-76 7	

���)F�7F��
�> �� �ก
� 
���)F��M.�+�-76 9
�:��	
��  ��2�8.�  20,000  �
4  (�>4<"
7��6ก
� �Q�
-�
�7.�7-�ก
�7����  ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-
54  
��
 45 ��� 1)  ��2���
��
ก+����>-
�>�  ��
กS:��)��
����

��
�4�5.8�  �
����

��
�4�5.8� 

(16)  ��
:=���
�;���ก
���
���ก+�,�� ��ก"3กI
�S������
�:�=�.��N-9
�+�,�����.��
�>- + E5�7��
��
�8-�:
�ก��
��ก+�,�� ��ก"3กI
 ����-�
���
�)F��ก����  ��2�8.�  30,000  �
4  (�>4<"
7��6ก
� �Q�
-�
�ก
�"3กI
  ��
กS:��)� �Q�

�	
�� 52-54  
��
 44 ��� 7)  ��2���
��
ก+����>-
�>�  ��
กS:��)��
����

��
�4�5.8�  �
����

��
�4�5.8� 

 

 
�
���(5 (5270)              ��2�8.�    215,000    �
4     ��ก+�D� 
         1.3.13  ����'+���(5��
��ก	
� (5271)  ��2�8.�  35,000  �
4  + E5���
�+�D���
��-BE2���-��
�7�5����+��E5��:=���
� C +=�� 
ก��-
I �UJ� �
กก
 -��7� <�=
��  ��
�
� 7�5� �� 6 �)���J
���
� C  �����0
�
��กI�69
 +�,�� �)�4,5  �� >4<�F� �2	
-E5� 
7	

������ก
��ก����=
=�)F��
��-����
=ก
�  ��� ��ก�
�7�.��	
��  ��ก�
���
� ��2���
��
ก+����
�8-�  ��
กS:��)��
�
���

��
�4�5.8�  �
����

��
�4�5.8� 
 1.3.14 ����'+���(56PPQ
&����+�5 (5272)  ��2�8.�  5,000 �
4 + E5���
�+�D���
BE2�.�7->8UUJ
���.�4�> +=��7
�8U 
��-8U 
8U���-��  Y�Y   ��2���
��
ก+����
�8-�  ��
กS:��)��
����

��
�4�5.8�  �
����

��
�4�5.8� 
        1.3.15 ����'+���(5�
�!
���&������	  (5275)    ��2�8.�   10,000   �
4      + E5���
�+�D���
��-BE2�.�7->�
� 

�����
��7��    +=��   ���+���,5  �
���ก  �
�:�  ก��=�   UN�6�ก����7�    �Z�ก+ก,��6    ������    Y�Y ��2���
��
ก+����
�8-�  ��
กS:�
�)��
����

��
�4�5.8�  �
����

��
�4�5.8� 
         1.3.16  ����'+���(5�)�7��!��	&����������   (5276)   ��2�8.�  90,000  �
4    + E5���
�+�D���
��-BE2��2	
���+=E2�+ ���
�2	
���+��E5��  Y�Y      7	

��������67�.�ก�
�    ���7	

���+��E5����ก�ก�4,5+��
�
�S������
�:� E2�4,5 ��2���
��
ก+����
�8-�  
��
กS:��)��
����

��
�4�5.8�  �
����

��
�4�5.8� 



�����������	
�� 6 

         1.3.17  ����'+���(5?R=�
&���3�&!��  (5279)   ��2�8.�  15,000  �
4  + E5���
�+�D���
.�7->��
� C  +=��   8����-)�
+�,��
�J
�  F�ก�� 7, UN�6�  Y�Y  + E5����=
7�� ��<6��
� C ��2���
��
ก+����
�8-�  ��
กS:��)��
����

��
�4�5.8�  �
����

��
�
4�5.8� 
 1.3.18  ����'+
�
���(5
��!�������(5282)  ��2�8.�   30,000  �
4  + E5���
�+�D���
��-BE2�.�7->��� �.+���6 +=��  �)��-�7ก6   
����)�

�3ก    �)��ก����7�    ก��-
I���+�E5��    ��J� �� 6 +�
76  Y�Y  ��2���
��
ก+����
�8-�  ��
กS:��)��
����

��
�
4�5.8�  �
����

��
�4�5.8� 
  1.3.19  ����'+���(5��+�
#
��������ก
�&!+�� (5277) ��2�8.� 30,000  �
4    + E5���
�+�D���
+���7
�+��, 
�E��2	
�

-��+ ���+��,  ��2���
��
ก+����
�8-�  ��
กS:��)��
����

��
�4�5.8�  �
����

��
�4�5.8� 
 

1.4  ���(
�
�
0
��>�?'
 (5300)               ��2�8.�  �.�      155,000          �
4      ��ก+�D� 
 1.4.1 ����'+  
�
6PPQ
   (5301)   ��2�8.�      80,000     �
4     + E5���
�+�D���
8UUJ
7	

���:=�:�ก��ก
����6ก
����

�
7�.��	
��  ��2���
��
ก+����
�8-�  ��
กS:��)��
����

��
�4�5.8�  �
����

��
�4�5.8� 
  1.4.2  ����'+  
�
?+�#�!+� (5303)  ��2�8.�  15,000 �
4 + E5���
�+�D���
���ก
�ก
�7E5�7
� ���;4�"� 467	
��ก�
�  
7	

���:=�:�ก��ก
����6ก
����

�7�.��	
��  ��2���
��
ก+����
�8-�  ��
กS:��)��
����

��
�4�5.8�  �
����

��
�4�5.8� 
 1.4.3  ����'+  
�
6��=�*��   
�
?+����   
�
0�
����   
�
O�7�(�	��
6��=�*���
ก�  
�
�)�
�>� 6��=�*�� (5304) ��2�8.� 
30,000  �
4  + E5���
�+�D���
��-BE2����+=�
    ��2���
��
ก+����
�8-�  ��
กS:��)��
����

��
�4�5.8�  �
����

��
�4�5.8�
�
�4�5.8� 
 1.4.4  ����'+
�
���ก
�+
	(�
�?+�
��

�   (5305)   ��2�8.�    30,000    �
4  + E5���
�+�D���
���ก
����+���6+�A� ��2�
��
��
ก+����
�8-�  ��
กS:��)��
����

��
�4�5.8�  �
����

��
�4�5.8��
�4�5.8� 
 
       1.5  ���(�	���5(��5�   (5400)                      ��2�8.�      287,000  �
4   ��ก+�D� 

1.5.1  ����'+�	���5(��5������	
���	��H   �����	
�ก���ก)�2�ก��ก��������M��
0
�����?�)�� ��2�8.��.�  
287,000 �
4  + E5�:=�+�D� 

(1) �>-
�>�ก��ก
�7��
��.
�+�����A����=>�=�  ��2�8.��.�  75,000.-�
4 + E5���
�+�D� 
                        (1.1)  �>-
�>�;�� �
�
��ก��7�
��
�        �
�;���ก
�7��+7���7>�9
 7
<
��7>�=>�=���2�8.�    20,000   

�
4 (�>4<"
7��6ก
� �Q�
-�
�7
<
��7>�  ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-54  
��
 71 ��� 1) ��2���
��
ก+����
�8-� ��
กS:�

�)��
�7��
��.
�+����������=>�=�  �
�7��+7������7���7�>��.
�+�����A�=>�=� 
             (1.2)  �>-
�>�7�
�,�	
�.�9F<��	
+9��ก��7�
��
�     �
�;���ก
��J��ก����
���
�)F�+ก,5�.����ก���
+7 ��- 

:
� ;4I    ��2�8.�  15,000   �
4     (�>4<"
7��6-�
��.
���5������-9��:�=,.�����4�� �67�� ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-54  

��
 79 ��� 2)       ��2���
��
ก+����
�8-� ��
กS:��)��
�7��
��.
�+����������=>�=� �
�7��+7������7���7�>��.
�
+�����A�=>�=� 

(1.3) �>-
�>�7�
�,�	
�.�9F<��	
+9��ก��7�
��
�        �
�;���ก
�OXก����4�4.��	
�.���
� �� �. ���
+�
.=�7�� ��<6�J��ก���
+7 ��-  ��2�8.�  20,000  �
4 (�>4<"
7��6-�
��.
���5������-9��:�=,.�����4�� �67�� ��
กS:�



�����������	
�� 7 

�)� �Q�
�	
�� 52-54  
��
 79 ��� 3)      ��2���
��
ก+����
�8-���
กS:��)��
�7��
��.
�+�����A����=>�=�  �
�7��+7���
���7���7�>��.
�+�����A�=>�=� 

(1.4)  �>-
�>�;�� �
�
��ก��7�
��
�     7��+7���4���7>�9
 +-Aก.��ก���+�,�������ก+�,����<��"3กI
   ��2�
8.�  10,000  �
4 (�>4<"
7��6ก
� �Q�
-�
�7
<
��7>� ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-54  
��
 71 ��� 2) ��2���
��
ก+����
�8-� 
��
กS:��)��
�7��
��.
�+����������=>�=� �
�7��+7������7���7�>��.
�+�����A�=>�=� 

 
 
(1.5)  �>-
�>�;�� �
�
��ก��7�
��
�     ;���ก
������6���


��� �
<�:�=>�=� ��2�8.�  10,000  �
4 

(�>4<"
7��6ก
� �Q�
-�
�7
<
��7>� ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-54  
��
 71��� 4 ) ��2���
��
ก+����
�8-� ��
กS:�
�)��
�7��
��.
�+����������=>�=� �
�7��+7������7���7�>��.
�+�����A�=>�=� 

 (2)  �>-
�>�ก��ก
����

��
�:
�ก��4,54	
ก
��ก�����	
+9��ก��7�
��
�  ��2�8.�  212,000  �
4+ E5���
�+�D� 
          (2.1)  �>-
�>�+
��
ก
=
-����
=7,�
:
��ก�4,54	
ก
��ก�����	
+9�    ��2�8.�   10,000  �
4  + E5���
�+�D���
:=���
�

:�ก
�-	
+���ก��ก������+
��
ก
=
-       (�>4<"
7��6ก
� �Q�
-�
�7.�7-�ก
�7���� ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-54  


��
 75 ��� 1)  ��2���
��
ก+����
�8-���
กS:��)��
����

��
�4�5.8� �
����

��
�4�5.8� 

         (2.2)  �>-
�>�4,54	
ก
��ก�����	
+9��ก��7�
��
�    ��2�8.�  20,000  �
4    + E5���
�+�D���
:=���
��
�;���ก
�
7���7�>�"F��6+0��� ��+ก,����  + E5�=�.�+
�E�)F��M.�;��+�-76  ���)F���-+=E2� H.I.V (�>4<"
7��6ก
�ก
� �Q�
-�
�7
<
��7>�  
��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-54  
��
 71 ��� 3)    ��2���
��
ก+����
�8-���
กS:��)��
����

��
�4�5.8�  �
����

��
�
4�5.8� 
                        (2.3)  �>-
�>�ก
���-�
���R �<, ���+ �,.�Q�<���4�����5� +=�� �
���R �<, �
�0���=��=��4�
.7>��
�, �
�.��
7	
���4
�"
7�
    :
��ก�      4,54	
ก
��ก�����	
+9��ก��7�
��
�    ��2�8.�    40,000   �
4    + E5���
�+�D���
:=���
�:�ก
���-�
�
���+ �,�
�0���.���
��=��=��4�
.7>��
�, (�>4<"
7��6ก
�7��+7���"
7�
���.�Q�<���  ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-54  

��
 78 ��� 1,2)  ��2���
��
ก+����
�8-���
กS:��)��
����

��
�4�5.8�  �
����

��
�4�5.8�   
                      (2.4)  �>-
�>�ก
��S������
��
��;��
������R�
����ก��4�.��

-84� +=�� ก
��J��ก���
+7 ��-,
4�� �
ก�<���=
�����7�5��.-����,ก
���กI
�.
�7��+�,������
�F���
�,ก
���กI
�.
����-9��=,.�����4�� �67��    :
��ก�4,5
4	
ก
��ก�����	
+9��ก��7�
��
�    ��2�8.�  40,000  �
4   (�>4<"
7��6-�
��.
���5������-9��:�=,.�����4�� �67��  ��
กS
:��)� �Q�
�	
�� 52-54  
��
 79 ��� 1-3)   ��2���
��
ก+����
�8-���
กS:��)��
����

��
�4�5.8� �
����

��
�4�5.8�   
                      (2.5)  �>-
�>�"F��6���7
��
�4�����5� +=�� ��-4	
.
�7
� ,4�����5�4���4,57
����,,���

���-ก
� :
��ก�4,54	
ก
�
�ก�����	
+9�   ��2�8.�   30,000  �
4     (�>4<"
7��6ก
����

��
=ก
�:
��,���7�4<�9
  �>�9
   ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 
52-54  
��
 70 ��� 3)  ��2���
��
ก+����
�8-���
กS:��)��
����

��
�4�5.8� �
����

��
�4�5.8�   
                      (2.6)  �>-
�>�ก��ก
�;���ก
�OXก����+ �5����7�4<�9
 ����>��
ก�:
��ก�       4,54	
ก
��ก�����	
+9��ก��7�
�
�
�     ��2�8.�    50,000  �
4    + E5���
�+�D���
:=���
�:�ก
�OXก����+ E5�+ �5����7�4<�9
 :
��ก�7�
=�ก���6ก
����

�7�.��	
��    
 ��ก�
�����Fก��
�������6ก
����

�7�.��	
��   (�>4<"
7��6ก
����

��
=ก
�:
��,���7�4<�9
  �>�9
   ��
กS:�



�����������	
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�)� �Q�
�	
�� 52-54  
��
 70 ��� 1)  ��2���
��
ก+����5(��5�+���6�    ��
กS:��)��
����

��
�4�5.8��
����

��
�
4�5.8� 
          (2.7)  �>-
�>�"F��6���7
��
�����F���-���	
+9�    ��2�8.�   22,000  �
4  (�>4<"
7��6ก
����

��
=ก
�:
��,
���7�4<�9
  ����>�9
   ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-54  
��
 70��� 2)   ��2���
��
ก+����
�8-���
กS:��)��
�
���

��
�4�5.8�  �
����

��
�4�5.8�  
 

1.6 ���(�
���
����� L    ��2�8.�  3,234,000  �
4  + E5���
�+�D� 
1.6.1  ����'+��*7���	)*!3>��>	�
�5 
�!�ก
� 3>��S����(��  ��2�8.�  �	
�.�  1,956,000  �
4  + E5���
�+�D�+���7�+��
�
6+ E5�

ก
����=,    + E5�ก
����=,    7	

���)F�7F��
�> �� �ก
� )F��M.�+�-764,58-������-7���
ก+����
�8-� ��2���
��
ก+����
�6(�   ��
กS:�
�)��
�7����7�+��
�
6  �
�7.�7-�ก
�7�������7����7�+��
�
6 �>4<"
7��6ก
� �Q�
-�
�7.�7-�ก
�7������
กS:�
�)� �Q�
�	
�� 52-54  
��
45 ��� 1   �
���+�,�--���,2 

(1)   ��
:=���
�+�,2����=, )F�7F��
�>  243  �
� C �� 500 �
4/+-E��  +�D�+��� 1,458,000  �
4 
(2)  ��
:=���
�7�+��
�
6)F� �ก
�  79  �
� C �� 500 �
4/+-E��     +�D�+���    474,000  �
4 
(3)  ��
:=���
�7�+��
�
6)F��M.�+�-76  4 �
� C �� 500 �
4/+-E��  +�D�+���      24,000  �
4 

 1.6.2  ����'+��*7���	)*!3>��>	�
�5 
�!�ก
� 3>��S����(��  ��2�8.�  �	
�.�  1,278,000  �
4  + E5���
�+�D�+���7�+��
�
6+ E5�
ก
����=,    + E5�ก
����=,    7	

���)F�7F��
�>   �� �ก
�  )F��M.�+�-764,58-������-7���
ก+����>-
�>�4�5.8� ��2���
��
ก+����5(��5�
+���6� ��
กS:��)��
�7����7�+��
�
6 �
�7.�7-�ก
�7�������7����7�+��
�
6 �>4<"
7��6ก
� �Q�
-�
�7.�7-�ก
�7����
��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-54  
��
45 ��� 1     �
���+�,�--���,2 

 (1)  ��
:=���
�+�,2����=, )F�7F��
�>  191  �
� C �� 500 �
4/+-E��  +�D�+���  1,146,000  �
4 
(2)  ��
:=���
�7�+��
�
6)F� �ก
�  21  �
� C �� 500 �
4/+-E��     +�D�+���     126,000  �
4 
(3)  ��
:=���
�7�+��
�
6)F��M.�+�-76  1 �
� C �� 500 �
4/+-E��  +�D�+���        6,000  �
4 
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2.  �
���
��!���ก
��	+5�  ��7	6�����   52,000   �
+  &�ก��M� 
 2.1  ���(
�

�5'��T� (5450)  ��7	��
�6��   52,000  �
+  �!�����
���M�                     

2.2.1  ����'+
�5'��T�
��!������� (5466)   ��7	6��  22,000  �
+ 
  (1)  ��
��-BE2�+��E5����� �.+���6 CPU8���5	
ก.�
 2 CORE  DUO DDR 8���5	
ก.�
 1 GB  HDD 8���5	
ก.�
 200 GB 
MONITER  LCD 19 ��2. +��E5��7	
���8UUJ
ก��,8UUJ
-��  ����=>-�>�ก��6�����-��2�ก
�:=��
� �	
�.� 1 +��E5��   ��2�8.� 20,000  
�
4  ��2���
��
ก+����
�8-�  ��
กS:��)��
����

��
�4�5.8�  �
����

��
�4�5.8� �>4<"
7��6ก
����

��
=ก
�:
��,
���7�4<�9
 �>�9
 ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-54  
��
40 ��� 4    
  (2)  ;�Z�.
���� �.+���6  �	
�.�  1  ��.   ��2�8.�    2,000  �
4     ��2���
��
ก+����
�8-� ��
กS:��)��
�
���

��
�4�5.8�  �
����

��
�4�5.8��>4<"
7��6ก
����

��
=ก
�:
��,���7�4<�9
 �>�9
 ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-
54  
��
40 ��� 4    
 

       2.2.2  ����'+?R=�
&���3�&!�� (5457)   ��7	6��       30,000  �
+     + E5���
�+�D� 
 

(1) ��
��-BE2�ก������
�9
 .,-,;� k
�6--�7   ������
�9
 ��5� �	
�.� 1  +��E5��     ��2�8.�    30,000  �
4
 �>4<"
7��6ก
����

��
=ก
�:
��,���7�4<�9
 �>�9
 ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-54  
��
40 ��� 4    
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�	
�ก
�����
�������
��&ก�	��
��
	 
��
�'�&ก�	��
��
	    ��	���(�
��
)�*�
 

�
���
���
&�ก�
������	
�  �����
� 	�����
�  2552 
�����	
�����ก
�
��	 

........................................................... 
��7		�����
��
���
�+�7	��7�    1,815,840  �
+  &�ก��M� 
1.�
���
������
  ��7	6�����   1,784,840   �
+  &�ก��M� 
 1.1  ���(�	���(���&��
�
��
	�����
  ��7	6�����  883,040  �
+   &�ก��M� 
  1.1.1  ����'+�	���(���!��ก	
�������
�� (5102) ��2�8.�  763,040  �
4  + E5���
�+�D�+���+-E��:
��ก� ��ก�
�
7�.��	
��  �	
�.�  7  �	
�
���  ��2���
��
ก+����
�8-�  ��
กS:��)��
����

��
�4�5.8�  �
����

��
����� �>4<"
7��6ก
�
���

��
=ก
�:
��,���7�4<�9
 �>�9
   ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-54  
��
 40 ��� 6 

  1)  
�.
��
7�.�ก
�����     ��2�8.�  216,480  �
4 

  2)  +��
 ��ก�
�ก
�+���������=,    ��2�8.�   100,560  �
4 

  3)  +��

��
4,5ก
�+���������=,    ��2�8.�    83,760  �
4 

  4)  +��
 ��ก�
� �7->     ��2�8.�   108,960  �
4 

  5)  +��

��
4,5 �7->     ��2�8.�    76,440  �
4 

  6)  +��
 ��ก�
���-+กA��
�8-�    ��2�8.�    85,200  �
4 

  7)  +��

��
4,5��-+กA��
�8-�    ��2�8.�    71,640  �
4 

  8)  ������>�+���+-E�� ��ก�
�7�.��	
��   ��2�8.�    20,000  �
4   
  1.1.2  ����'+�	���!�����
	 L  (5103)  ��2�8.�   120,000   �
4  ��ก+�D� 

  1)  +���+ �5���
����=, =�5.��
. ��ก�
�7�.��	
��  ��2�8.�  120,000  �
4  + E5���
�+�D�+���+ �5���
����=, :
��ก�
 ��ก�
�7�.��	
��:�7�.�ก
�����    ��2���
��
ก+����
�8-�  ��
กS:��)��
����

��
�4�5.8�  �
����

��
����� 

�>4<"
7��6ก
����

��
=ก
�:
��,���7�4<�9
 �>�9
   ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-54  
��
 40 ��� 6 

 1.2  ���(
�
��
	)���
�
� (5130)   ��7	6�����   362,800   �
+  &�ก��M� 
  1.2.1  ���+94+���+-E��
�E�+���4,5��
�+ �5�:
��ก� ��ก�
���
� (5131) + E5���
�+�D���
��
�=�5.��
.:
��ก� ��ก�
�
��
�  �	
�.�  4  �
�  ��2�8.�   362,800   �
4  ��2���
��
ก+����
�8-�  ��
กS:��)��
����

��
�4�5.8�  �
����

��
�����   
�>4<"
7��6ก
����

��
=ก
�:
��,���7�4<�9
 �>�9
   ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-54  
��
 40 ��� 6  -���,2 
  1)  ��
��
�=�5.��
.+ E5���
�:
��ก� ��ก�
���
��
�9
�ก��  �	
����  )F�=�.�+��

��
4,5ก
�+���������=,���)F�=�.�
+��

��
4,5 �7->  ��2�8.�  134,400  �
4 

  2)  ��
��
�=�5.��
.+ E5���
�:
��ก� ��ก�
���
�4�5.8�  �	
�.�  2  �
�  ��2�8.�  132,000  �
4   
  3)  +���+ �5���
����=, =�5.��
.7	

�����
�:
��ก� ��ก�
���
�  ��2�8.�  86,400  �
4 

  4)  ������>���
��
�=�5.��
.  ��2�8.�  10,000  �
4 
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 1.3  ���(
�
���&+�2)����&�����(5  ��7	6�����   521,000   �
+  &�ก��M� 
 
�
���&+�(5200)  ��2�8.��.�  �
4  226,000  �
4  ��ก+�D� 

  1.3.1  ����'+
�
���&+�ก
��N�����	
���ก���
�
)ก
�(5205)   ��2�8.�  10,000  �
4       + E5���
�+�D�
��
����4�ก
��S������
���ก+.�
�
=ก
�:
��ก� ��ก�
�7�.��	
��  ��� ��ก�
���
�:�7�.�ก
�����  ��2���
��
ก+����
�8-�  
��
กS:��)��
����

��
�4�5.8�  �
����

��
����� �>4<"
7��6ก
����

��
=ก
�:
��,���7�4<�9
 �>�9
   ��
กS:�
�)� �Q�
�	
�� 52-54  
��
 40 ��� 6 

  1.3.2  ����'+
�
�)�
��
�(5206)    ��2�8.�  36,000  �
4    + E5���
�+�D���
+=�
��
�:
��ก� ��ก�
�7�.��	
��  ��2�
��
��
ก+����
�8-�  ��
กS:��)��
����

��
�4�5.8�  �
����

��
����� 

  1.3.3  ����'+�	��)��������ก
�#Gก=
�5��(5207)    ��2�8.�   20,000   �
4   + E5���
�+�D���
ก
�"3กI
�>��
 ��ก�
�7�.��	
��  ��2���
��
ก+����
�8-�  ��กกG:��)��
����

��
�4�5.8�  �
����

��
����� �>4<"
7��6ก
����

�
�
=ก
�:
��,���7�4<�9
 �>�9
   ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-54  
��
 40 ��� 6 

  1.3.4  ����'+�	��)��������
�
��ก=
!�
�
�(5208)   ��2�8.�    30,000   �
4     + E5���
�+�D���
��กI
  �
�
�
:
��ก� ��ก�
�7�.��	
��  ��2���
��
ก+����
�8-�  ��
กS:��)��
����

��
�4�5.8�  �
����

��
����� �>4<"
7��6ก
�
���

��
=ก
�:
��,���7�4<�9
 �>�9
   ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-54  
��
 40 ��� 6 

1.3.5  ����'+���?�)�����&+�������M�ก��*!��#=   ��2�8.�    130,000   �
4     + E5���
�+�D�+������;�=�6���
�4��E5�+�D�ก��, �+"I �ก� ��ก�
�7�.��	
����� ��ก�
���
�:�7�.�ก
�����  ��2���
��
ก+����
�8-�  ��
กS:��)��
�
���

��
�4�5.8�  �
����

��
�����  �>4<"
7��6ก
����

��
=ก
�:
��,���7�4<�9
 �>�9
   ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 
52-54  
��
 40 ��� 6 

  
�
2)����(5250)  ��2�8.��.�  165,000   �
4  ��ก+�D� 

  1.3.6  ����'+�
���
��!���2��6(��
OG�	���ก
� (5251) ��2�8.�  30,000  �
4 + E5���
�+�D��
���
�+ E5�:
�8-��
B35�
���ก
���
� C  +=��  ��
+�A�
���7E� +��
�ก
���7E� , ��
<���+�,�������4�+�,����
� C  +�D����    ��2���
��
ก+����
�8-�  ��
กS
:��)��
����

��
�4�5.8�  �
����

��
�����   
  1.3.7  ����'+�
���
��!�����
�5	��ก=
&��O���&O�+��!����� (5252)  ��2�8.�  50,000  �
4  + E5���
�+�D���

B����B�����	
�>���กI
��>9��P6��
� C  �.�4�2�4�� �67���E5�     +=�� +��E5����� �.+���6  Y�Y  ��2���
��
ก+����
�8-�  ��
กS:�
�)��
����

��
�4�5.8�  �
����

��
�����  
  1.3.8  ����'+�
���
��ก*���ก��ก
������	&��!�0*ก
� (5253)   ��2�8.�    50,000  �
4     + E5���
�+�D�
��
��4�+�,��OXก������
� C ��� ��ก�
�7�.��	
��    +=�� ก
�OXก����
��ก7F��+��
 ��ก�
�/+��

��
4,5 �7-> ,+��
 ��ก�
�/
+��

��
4,5ก
�+���������=,   �
�4,5ก��7��+7���ก
��ก����4�����5���-�32� +�D����  + E5� �Q�
"�ก�9
 :�ก
��S������
����
 ��ก�
�7�.��	
��:
��
ก�32�    ��2���
��
ก+����
�8-�  ��
กS:��)��
����

��
�4�5.8�  �
����

��
����� 

  1.3.9  ����'+�
���
��ก*��������	ก��ก
��N������
)ก
�+*�6�����
��ก=�����(�
���
����� L (5254) ��2�8.�  35,000  
�
4 ��ก+�D� 
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  (1)  ��
:=���
�:�ก
�+-��4
�8��
=ก
� :��
=�
�
��ก� �����ก�
=�
�
��ก� ��� ��ก�
�7�.��	
��:�
7�.�ก
����� +=��  ��
+�,2�+�,2��  ��
+=�
4,5 �ก ��
 

�� ��
� C    ��2�8.�   35,000   �
4     ��2���
��
ก+����
�8-�  ��
กS:��)��
�
���

��
�4�5.8�  �
����

��
����� 

 1.4  ���(
�
���(5  (5270)  ��7	��
�6��    130,000  �
+    &�ก��M� 
  1.4.1  ����'+
�
���(5��
��ก	
� (5271) ��2�8.�   40,000  �
4  + E5���
�+�D���
.�7->7�5����+��E5��:=���
� C +=�� 
:�+7�A����+��� ���ก
��E5�9
I,�����
<���+�,����
� C  ก��-
I  �UJ�  ��
�
�  7�5� �� 6  Y�Y  ��2���
��
ก+����
�8-�  ��
กS:�
�)��
����

��
�4�5.8�  �
����

��
�����  
  1.4.2  ����'+���(5�)�7��!��	&���������� (5276) ��2�8.�  50,000  �
4  + E5���
�+�D���
�2	
���+=E2�+ ��� +��B�� 
-,+B� �2	
���+��E5��  Y�Y    7	

��������67�.�ก�
�     ��2���
��
ก+����
�8-�  ��
กS:��)��
����

��
�4�5.8�  �
�
���

��
�����  
  1.4.4  ����'+���(5
��!������� (5282)    ��2�8.�  40,000  �
4     + E5���
�+�D���
.�7->+ก,5�.ก��ก
�:=���� �.+���6   
+=�� 
�3ก+��E5�� �� 6  �)�����43ก����F�  
�E�.�7->4,5:=�:�ก
����43ก����F� Y�Y  ��2���
��
ก+����
�8-�  ��
กS:��)��
�
���

��
�4�5.8�  �
����

��
����� 

 1.5  ���(
�
�
0
��>�?'
 (5300) ��7	��
�6��  18,000  �
+  &�ก��M� 
  1.5.1  ����'+
�
���ก
�+
	(�
�?+�
��

� (5305) ��2�8.�  18,000  �
4  + E5���
�+�D���
:=����ก
����+���6+�A� 
7	

���;4�"� 46 E2�R
�9
�:�7	
��ก�
� +�D����  ��2���
��
ก+����
�8-�  ��
กS:��)��
����

��
�4�5.8�  �
����

��
�
���� 
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2.  �
���
��!���ก
��	+5�  ��7	6�����   31,000   �
+  &�ก��M� 
 2.1  ���(
�

�5'��T� (5450)  ��7	��
�6��   31,000  �
+  �!�����
���M� 
  2.1.1  ����'+
�5'��T���
��ก	
� (5451)  ��7	6��  9,000  �
+ 
  (1)  �F�+
�Aก��
- 2 �
�  �	
�.� 2 �F�    ��2�8.�  9,000  �
4   

��2���
��
ก+����
�8-�  ��
กS:��)��
����

��
�4�5.8�  �
����

��
������>4<"
7��6ก
����

��
=ก
�
:
��,���7�4<�9
 �>�9
 ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-54  
��
40 ��� 8    
  2.2.2  ����'+
�5'��T�
��!������� (5466)   ��7	6��  22,000  �
+ 

  (1)  ��
��-BE2�+��E5����� �.+���6 CPU8���5	
ก.�
 2 CORE  DUO DDR 8���5	
ก.�
 1 GB  HDD 8���5	
ก.�
 
200 GB MONITER  LCD 19 ��2. +��E5��7	
���8UUJ
ก��,8UUJ
-��  ����=>-�>�ก��6�����-��2�ก
�:=��
� �	
�.� 1 +��E5��   ��2�
8.� 20,000  �
4  ��2���
��
ก+����
�8-�  ��
กS:��)��
����

��
�4�5.8�  �
����

��
�����  �>4<"
7��6ก
����

��
=ก
�
:
��,���7�4<�9
 �>�9
 ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-54  
��
40 ��� 4    

  (2)  ;�Z�.
���� �.+���6  �	
�.�  1  ��. ��2�8.�   2,000  �
4   ��2���
��
ก+����
�8-�  ��
กS:��)��
�
���

��
�4�5.8�  �
����

��
����� �>4<"
7��6ก
����

��
=ก
�:
��,���7�4<�9
 �>�9
 ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-
54  
��
40 ��� 4    
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�	
�ก
�����
�������
��&ก�	��
��
	 
��
�'�&ก�	��
��
	    ��	���(�
��
)�*�
 

�
���
���
&�ก�
������	
�   �����
� 	�����
�  2552 
�����	
�����?�0
 

........................................................... 
��7		�����
��
���
�+�7	��7�     8,970,918  �
+   &�ก��M� 
1.�
���
������
    ��2�8.�  �.�   2,570,918      �
4  ��ก+�D� 
    1.1 ���(�	���(���&��
�
��
	�����
      ��2�8.��.�        667,080     �
4  ��ก+�D� 
 1.1.1  ���+94+���+-E�� ��ก�
�7�.��	
�� (5102)   ��2�8.� 567,240   �
4 + E5���
�+�D�+���+-E��:
� 
�ก� ��ก�
�7�.��	
�� -���,2     

(1)  
�.
��
7�.�;�<
    ��2�8.�   184,920   �
4    �	
�.�  1  ����
   
  (2)  �
�=�
�;�<
    ��2�8.�   120,360   �
4    �	
�.�  1  ����
   
  (3)  =�
�;�<
       ��2�8.�     69,120   �
4        �	
�.�  1  ����
 
  (4)  =�
�+�,�����     ��2�8.�     69,120   �
4        �	
�.�  1  ����
 
  (5)  =�
�8UUJ
     ��2�8.�    108,720  �
4   �	
�.�  1  ����
 
  (6)  ������>�+���+-E�� ��ก�
�7�.��	
��  ��2�8.�  15,000  �
4 
��2���
��
ก+����
�8-�  ��
กS:��)��
�+�
����=>�=�  �
����

��
�4�5.8�+ก,5�.ก��+�
����=>�=��>4<"
7��6ก
����

�
�
=ก
�:
��,���7�4<�9
 �>�9
   ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-54  
��
 40 ��� 6     
 1.1.2      ���+94+���+ �5���
� C (5103) ��2�8.�  99,840  �
4  + E5���
�+�D�+���+ �5���
����=, =�5.��
.7	

��� ��ก�
�
7�.��	
�� ��2���
��
ก+����
�8-�  ��
กS:��)��
�+�
����=>�=�  �
����

��
�4�5.8�+ก,5�.ก��+�
����=>�=� �>4<"
7��6
ก
����

��
=ก
�:
��,���7�4<�9
 �>�9
   ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-54  
��
 40 ��� 6 

     1.2 ���(
�
��
	)���
�
�(5130)                     ��2�8.�   342,040      �
4 + E5���
�+�D� 
1.2.1 ���+94+���+-E��
�E�+���4,5��
�+ �5�:
��ก� ��ก�
���
� (5131)    ��2�8.�   342,040      �
4  + E5���
�+�D���
��
�

 ��ก�
���
�  �	
�.�  4  ����
 ��ก+�D�    
  (1) ��
��
� ��ก�
���
�  �	
�
���)F�=�.�=�
�;�<
    ��2�8.�     80,520   �
4    + E5���
�+�D���
��
�:
��ก� ��ก�
���
�
�
�9
�ก��  �	
�.�  1  ����
   

(2) ��
��
� ��ก�
���
�  �	
�
��� ��ก�
�)����2	
����
  ��2�8.� 117,120  �
4  + E5���
�+�D� 
��
��
�:
��ก� ��ก�
���
�4�5.8�  �	
�.�  2  ����
   
  (3) ��
��
� ��ก�
���
�  �	
�
���)F�=�.�+��

��
4,5<>�ก
�  ��2�8.�  71,640  �
4   + E5���
�+�D���
��
�:
��ก� ��ก�
�
��
�4�5.8�  �	
�.�  1  ����
 

(4) +���+ �5�ก
�����=, =�5.��
. ��ก�
���
�   ��2�8.�    62,760   �
4  + E5���
�+�D�+���+ �5���
����=, =�5.��
.
7	

��� ��ก�
���
� 
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(5) ������>���
��
� ��ก�
���
�   ��2�8.�  10,000  �
4 
��2���
��
ก+����
�8-�  ��
กS:��)��
�+�
����=>�=�      �
����

��
�4�5.8�+ก,5�.ก��+�
����=>�=��>4<"
7��6ก
�
���

��
=ก
�:
��,���7�4<�9
 �>�9
   ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-54  
��
 40 ��� 6 

      1.3  ���(
�
���&+�  2)����&�����(5   ��2�8.�         1,061,798      �
4  ��ก+�D� 
             
�
���&+� (5200)                       ��2�8.��.�              165,000     �
4  + E5���
�+�D� 
          1.3.1  ���+94��
����4�ก
��S������
���ก+.�
�
=ก
� (5205) ��2�8.� �.�    10,000      �
4  + E5���
�+�D�
��
����4�ก
��S������
���ก+.�
�
=ก
�     :
��ก� ��ก�
�7�.��	
������Fก��
�:�7�.��
�;�<
     ��2���
��
ก+����
�8-�    
��
กS:��)��
�+�
����=>�=�    �
����

��
�4�5.8�+ก,5�.ก��+�
����=>�=� �>4<"
7��6ก
����

��
=ก
�:
��,
���7�4<�9
 �>�9
   ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-54  
��
 40 ��� 6    
             1.3.2  ���+94+���=�.�+
�E���
��กI
 �
�
� (5208) ��2�8.� 20,000�
4 + E5���
�+�D���
��กI
 �
�
�:
��ก� ��ก�
�
7�.��	
��      ��2���
��
ก+����
�8-�     ��
กS:��)��
�+�
����=>�=�  �
����

��
�4�5.8�+ก,5�.ก��+�
����=>�=� 
�>4<"
7��6ก
����

��
=ก
�:
��,���7�4<�9
 �>�9
   ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-54  
��
 40 ��� 6    
 1.3.3  ���+94+���=�.�+
�E�ก
�"3กI
�>��  (5207)    ��2�8.�  5,000   �
4       + E5���
�+�D�+���=�.�+
�E�ก
�"3กI
�>�����
 ��ก�
�7�.��	
��              ��2���
��
ก+����
�8-�  ��
กS:��)��
�+�
����=>�=�  �
����

��
�4�5.8�+ก,5�.ก��+�
����
=>�=� �>4<"
7��6ก
����

��
=ก
�:
��,���7�4<�9
 �>�9
   ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-54  
��
 40 ��� 6    

1.3.4  ���+94���;�=�6����4��E5�+�D�ก��, �+"I   ��2�8.�    130,000   �
4     + E5���
�+�D�+������;�=�6����4��E5�
+�D�ก��, �+"I �ก� ��ก�
�7�.��	
����� ��ก�
���
�:�7�.�;�<
    ��2���
��
ก+����
�8-�  ��
กS:��)��
�+�
����=>�=�  
�
����

��
�4�5.8�+ก,5�.ก��+�
����=>�=�    �>4<"
7��6ก
����

��
=ก
�:
��,���7�4<�9
 �>�9
   ��
กS:��)� �Q�

�	
�� 52-54  
��
 40 ��� 6 
 

   
�
2)����            ��2�8.��.�     505,000      �
4  ��ก+�D� 
             1.3.5   ���+94�
���
�+ E5�:
�8-��
B35����ก
� (5251)  ��2�8.�  65,000 �
4  + E5���
�+�D���
:=���
�+ E5�:
�8-��
B35����ก
� 
+=�� ��
+�A�
���7E�+��
�ก
���7E���������������
� C  ��
��
�+
�
-F-7�5��S�กF� +�D����  ��2���
��
ก+����
�8-�  ��
กS:��)��
�
+�
����=>�=�  �
����

��
�4�5.8�+ก,5�.ก��+�
����=>�=�     
 1.3.6  ���+94�
���
�+ E5��	
�>���กI

�E�B����B� 4�� �67��(5252) ��2�8.�   80,000  �
4 
��2���
��
ก+����
�8-�  ��
กS:��)��
�+�
����=>�=�  �
����

��
�4�5.8�+ก,5�.ก��+�
����=>�=�     

1.3.7  ���+94�
���
�+ก,5�.ก��ก
���������� �<,ก
�(5253)   ��2�8.�   40,000    �
4          + E5���
�+�D���
��4�+�,��
OXก����7	

��� ��ก�
�7�.��	
����� ��ก�
���
� ��2���
��
ก+����
�8-�  ��
กS:��)��
�+�
����=>�=�  �
����

��
�
4�5.8�+ก,5�.ก��+�
����=>�=�     

1.3.8  ���+94�
���
�+ก,5�.+�E5��ก��ก
��S������
=ก
�4,58��+��
��กI���
���
�
�.-�E5� C    (5254)   ��2�8.� �.�  220,000  
�
4  + E5���
�+�D� 

(1) ��
:=���
�:�ก
�+-��4
�8��
=ก
�:��
=�
�
��ก������ก�
=�
�
��ก� ��2�8.�  20,000 �
4  ��2���
��
ก
+����
�8-�  ��
กS:��)��
�+�
����=>�=�  �
����

��
�4�5.8�+ก,5�.ก��+�
����=>�=�     
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   (2) ��
:=���
�;���ก
���-4	
�)�4,59
I,    ��2�8.�    200,000    �
4          ��2���
��
ก+����
�8-�  ��
กS:��)��
�
+�
����=>�=�    �
����

��
�4�5.8�+ก,5�.ก��+�
����=>�=�    �>4<"
7��6ก
����

��
=ก
�:
��,���7�4<�9
 �>�9
   
��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-54  
��
 40 ��� 2 

   
1.3.9  ���+94�
���
�+ก,5�.+�E5��ก��ก
��S������
=ก
�4,58��+��
��กI���
���
�
�.-�E5� C    (6254)   ��2�8.� �.�  100,000  

�
4  + E5���
�+�D� 
(1) ��
:=���
�;���ก
�ก��7��
�4,5��F��
"��:
�ก�����=
=�)F��
ก8�� ���)F�-���;�ก
7 ���+�E5���
ก;���ก
���
�

4�����5�84� +4�-84����6�
=�� 80  ��I
   ��2�8.�  100,000   �
4  ��2���
��
ก+����
�8-�  ��
กS:��)��
�+�
����=>�=�  �
�
���

��
�4�5.8�+ก,5�.ก��+�
����=>�=� �>4<"
7��6ก
� �Q�
-�
�7.�7-�ก
�7���� ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-54  
��
 46 
��� 10     
 

                
�
���(5 (5270)     ��2�8.��.�      391,798   �
4  ��ก+�D� 
   1.3.10    ���+94.�7->7	
��ก�
�(5271)     ��2�8.�  10,000  �
4       + E5���
�+�D���-��
BE2�7�5����+��E5��:=���
� C    +=��  
ก��-
I  �UJ� �
กก
  -��7�  <�=
�� ��
�
� 7�5� �� 6   Y�Y    ��2���
��
ก+����
�8-�  ��
กS:��)��
�+�
����=>�=�  �
�
���

��
�4�5.8�+ก,5�.ก��+�
����=>�=�     
   1.3.11  ���+94.�7->8UUJ
���.�4�>(5272)    ��2�8.�  90,000  �
4  + E5���
�+�D���
��-BE2�.�7-> 8UUJ
���.�4�>+=��7
�8U 

��-8U 8U���-��  Y�Y      ��2���
��
ก+����
�8-�  ��
กS:��)��
�+�
����=>�=�  �
����

��
�4�5.8�+ก,5�.ก��+�
����
=>�=�    �>4<"
7��6ก
� �Q�
-�
�;���7��
� E2�R
� ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-54  
��
 64 

1.3.12  ���+94.�7->8UUJ
���.�4�>(6272)    ��2�8.�  66,798  �
4  + E5���
�+�D���
��-BE2�.�7-> 8UUJ
���.�4�>+=��7
�8U 

��-8U 8U���-��  Y�Y   ��2���
��
ก+����>-
�>�4�5.8�  ��
กS:��)��
�+�
����=>�=�  �
����

��
�4�5.8�+ก,5�.ก��
+�
����=>�=�  �>4<"
7��6ก
� �Q�
-�
�;���7��
� E2�R
� ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-54  
��
 64   
 1.3.13 ���+94.�7->�
���
��
����.(5273)   ��2�8.�  50,000  �
4 + E5���
�+�D���
��-BE2�7�5����+��E5��:=���
� C    +=��   
����  8��ก.
-  +���  )�
�F;�Z�   ��.�=
�  =���7���  �ก�.�2	
 ������ Y�Y   ��2���
��
ก+����
�8-�  ��
กS:��)��
�+�
����
=>�=�  �
����

��
�4�5.8�+ก,5�.ก��+�
����=>�=�     
  1.3.14  ���+94.�7->;KI�
���+)�� ��(5279)��2�8.�  30,000  �
4    + E5���
�+�D���
.�7->��
� C   +=�� 8����- )�
+�,���J
� 
 F�ก�� 7, UN�6� Y�Y + E5����=
7�� ��<6  ��2���
��
ก+����
�8-�  ��
กS:��)��
�+�
����=>�=�  �
����

��
�4�5.8�+ก,5�.ก��
+�
����=>�=�     
  1.3.15 ���+94.�7->ก��7��
�(5274)   ��2�8.�   40,000  �
4     + E5���
�+�D���
��-BE2�.�7-> ก��7��
� ��
� C +=�� 8�� �F� +
�Aก 

�� 4�
� ��R Y�Y       ��2���
��
ก+����
�8-�       ��
กS:��)��
�+�
����=>�=�       �
����

��
�4�5.8�+ก,5�.ก��+�
����
=>�=�     
 1.3.16 ���+94.�7->+=E2�+ ������
����E5� (5276) ��2�8.�    80,000   �
4  + E5���
�+�D���
��-BE2��2	
��� +��B��-,+B� 
�2	
���+��E5�� Y�Y  7	

��������67�.�ก�
����7	

���+��E5����ก�ก�4,5+��
�
�S������
�:� E2�4,5��2���
��
ก+����
�8-�  ��
กS:�
�)��
�+�
����=>�=�  �
����

��
�4�5.8�+ก,5�.ก��+�
����=>�=�     



�����������	
�� 17 

1.3.17 ���+94.�7->��� �.+���6 (5282)  ��2�8.�   25,000   �
4  + E5���
�+�D���
��-BE2�.�7->��� �.+���67	

����
�:�
7�.�;�<
   +=��  
�3ก �� 6��� �.+���6   �)��B,-,   Y�Y      ��2���
��
ก+����
�8-�  ��
กS:��)��
�+�
����=>�=�  �
�
���

��
�4�5.8�+ก,5�.ก��+�
����=>�=�      

1.4  ���(�	���5(��5� (6400)  ��7	6��  500,000  �
+  &�ก��M� 
1.4.1  ���+94+����>-
�>�7�.��
=ก
� +�ก=� 
�E�ก��ก
�+�D�7
<
�����;�=�6 (6400)  ��2�8.�  500,000  �
4  

+ E5���
�+�D�+����>-
�>�7	
��ก�
�ก
�8UUJ
7�.�9F��9
��	
+9���.:
��  �
�;���ก
���
�+��8UUJ
�5	
 �����-��2�8UUJ

7
<
���9
�:�
�F���
� �
4  ��2���
��
ก+����>-
�>�4�5.8�  ��
กS:��)��
�+�
����=>�=�  �
����

��
�4�5.8�+ก,5�.ก��
+�
����=>�=� �>4<"
7��6ก
� �Q�
-�
�;���7��
� E2�R
� ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-54  
��
 54-64 ��� 
1,2,14,15,16,31,37,41,51,54,58,73     

  
 
 
2.�
���
��!���ก
��	+5�    ��2�8.� �.�        6,400,000  �
4 ��ก+�D� 
      2.1  ���(
�5'��T�+*�(��&�����	ก�����
	 ��2�8.��.�      6,400,000 �
4 ��ก+�D� 
 1.  
�

�5'��T� (6450)  ��2�8.��.�         3,900,000  �
4  ��ก+�D� 
     

       1.1  ���+94��>9��P6�
� 

�������7�� (6453)   ��2�8.�    3,900,000  �
4       + E5���
�+�D� 
(1) ��
��-BE2������6���4>ก�2	
-��+ ������+��ก���7��6  �	
�.�  1  ��� ��2�8.�   

3,900,000  �
4   
- ��.������4>ก�2	
�,��
-�.
��>8������ก.�
 10,000 ���� ��.���7��
��
ก+
�Aก
�
8������ก.�
 

3 ��. +��E��7��ก�7,�
ก;���
��������>�9
 ��.��32��F�.��,  
-O
���
�.
�E�4�
�+�D��)���>�
�E��F��Wl��32��F�
ก;���
��������>�9
   

����,�)��+
�Aกก�2�:���.�.
�ก���2	
ก���4ก:�+.�
��.�5�8������ก.�
 3 =���  
-:=��Wl�7F��2	
��
-+7��)�
"F��6ก�
� 3 ��2. :� �-+-,5�.������-��7F�7F� 

�2	
8-�8������ก.�
 1,500 ���� ����
4, 4	
���-��7F�7>-8-�8������ก.�
 180 ���-6 ����
�
���2. �������.����2	
���4�
���-��2�
�4��0,-�2	
=��-
�>�8-������. +�D�)���9��P6�>�9
 7
�
��4����-���2	
8-� 450 ���-6 ����
�
���2. + E5�:=�:�ก
�-��+ ���

�E����+4
7
<
��9��  ����7+���67	

����-�2	
���8����F�
���
�.+กm�B�
� n �.
 ���7+���67	

��� ���2	
������4�
���.���  

-:=������6=��- 10 ��� 2 + �
 +��E5�����6-,+B�8������ก.�
 200 �����
 �, 
�>�7������
��
��R
��>�7

ก��� �2	

��ก���.��2	

��ก���4>ก8������ก.�
 21,000 ก�;�ก���  �����>�ก��6:�ก
�
�S������
����=>-�.���-��2�+��E5�������
ก
", UN�6�ก����7� ���.�4�>+4�B,-,  
 

��2���
��
ก+����>-
�>�4�5.8�  ��
กS:��)��
�+�
����=>�=�  �
����

��
�4�5.8�+ก,5�.ก��+�
����=>�=� �>4<"
7��6ก
�
 �Q�
-�
��.
���5������-9��:�=,.�����4�� �67��   ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-54  
��
 68  ��� 4      
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���(  
�
+*�(��&�����	ก�����
	 (6500) ��2�8.�    2,500,000 �
4 ��ก+�D� 
��
�#>���ก�
	  ��>�+*� 1 

 1.  ���+94���  ;���ก
�ก��7��
���� �.7.�. ��
�"F��6ก�
� 
�F� 1 �	
���ก��7�
��
� �	
+9��ก��7�
��
� ���
.�-
����
=7,�
 4	
ก
�ก��7��
���� �.7.�. ก.�
� 5.00 +��� �
. 98.00 +��� 
�
+0�,5� 0.10 +���  E2�4,5 �.7.�.8������ก.�
 490 
�
�
�+��� (ก	
�����-���ก�,� 240 KSC) ���Fก���8
��4
���
��� 0.50 +��� (�
���+�,�-�
��������4,5 ���. ก	

�-:
�)F����
��
�������7��)�ก
�4-7�����ก�,�:
� ���. -�.�)  ������-��2��J
�;���ก
���
-�
��R
� �	
�.� 1 �J
� ������
�  
200,000  �
4 (�>4<"
7��6;���7��
� E2�R
� ��
กS:��)� �Q�
7
���  .". 2552 - 2554  
��
 54 ��� 1)   ��2���
��
ก+���
�>-
�>�4�5.8� ��
กS:��)��
�+�
����=>�=� �
�8UUJ
��� 

��
�?����	  ��>�+*� 2 
 2.  ���+94���  ;���ก
�ก��7��
��
����
��2	
 �.7.�. �F���.�F 9
�:�
�F���
�;����� 
�F� 2 �	
���ก��7�
��
� 
�	
+9��ก��7�
��
� ���
.�-����
=7,�
 4	
ก
�ก��7��
��
����
��2	
 �.7.�. �F���.�F ��
-�
ก�
�ก.�
� 0.50 +��� �3ก 0.50 
+��� �
. 104.50 +��� �.
�
�
�������
�  0.10 +��� �����-��2�O
�
� �.7.�.  ��
-ก.�
� 0.50 +���  �
. 0.70 +���  
�
 
0.10 +���  �	
�.� 209 O
 (:=����ก�,� �. 1 ��
-ก	
�����-���ก�,�  180  KSC.  )F������
�������7��)�4-7��ก	
�����-���ก�,�
:
�ก��  ���.-�.�)      ����ก��-��-�
���
��
� �.7.�.   :
�+�,������   �
���+�,�-�
��������4,5 ���.  ก	

�-:
�  ����
��-��2��J
�;���ก
���
-�
��R
� �	
�.� 1 �J
� ������
� 200,000 �
4 (�>4<"
7��6;���7��
� E2�R
� ��
กS:�
�)� �Q�
7
���  .". 2552 - 2554  
��
 54 ��� 6) ��2���
��
ก+����>-
�>�4�5.8� ��
กS:��)��
�+�
����=>�=� �
�8UUJ

��� 

��
�&ก�	?ก  ��>�+*� 3 
 3.  ���+94���  ;���ก
�ก��7��
��
����
��2	
 �.7.�. �F���.�F  (����
ก���+-��4
�8��>��; <�q4��)��
��ก��;ก 
�F� 3 
�	
���ก��7�
��
� �	
+9��ก��7�
��
� ���
.�-����
=7,�
 4	
ก
�ก��7��
��
����
��2	
 �.7.�. �F���.�F ��
-�
ก�
�ก.�
� 
0.50 +��� �3ก 0.50 +��� �
. 146.00 +��� �.
�
�
�������
�  0.10 +��� (:=����ก�,� �. 1 ��
-ก	
�����-���ก�,� 180 
KSC. )F������
�������7��)�4-7��ก	
�����-���ก�,�:
�ก�� ���.-�.�) .
�4�� �.7.�. Ø 0.40 +��� �	
�.� 2 �>- C �� 6 4��� 
 ����+4���ก�,�
�
�������4������
��.4��:
�+�,������    ����ก��-����
�����
����4��:
�+�,������    ������-��2��J
�
;���ก
���
-�
��R
� �	
�.� 1 �J
� �
���+�,�-�
��������4,5 ���. ก	

�-:
� ������
�  200,000  �
4 (�>4<"
7��6
;���7��
� E2�R
� ��
กS:��)� �Q�
7
���  .". 2552 - 2554  
��
 56 ��� 17)  ��2���
��
ก+����>-
�>�4�5.8� ��
กS:�
�)��
�+�
����=>�=� �
�8UUJ
��� 

��
����	�	  ��>�+*� 4 
 4.  ���+94���  ;���ก
���-�� �ก��-�����-�� 7
�4,5 1 (����
ก;���ก
����-��+-��4
�4�"+
�E����
�F���
�) ��
�

����� 
�F� 4 �	
���ก��7�
��
� �	
+9��ก��7�
��
� ���
.�-����
=7,�
 4	
ก
���-�� �ก��-�����-��)�.���ก.�
�+0�,5� 
6.00 +��� �
. 400.00 +��� 7F�+0�,5� 0.30 +��� ����
��-���� 840.00 �Fก�
"ก6+���  ����+ก�,5���������:
�+�,������ 
(�
���+�,�-�
��������4,5 ���. ก	

�-:
�) ������
�  23,360  �
4 (�>4<"
7��6;���7��
� E2�R
� ��
กS:��)� �Q�

7
���  .". 2552 - 2554  
��
 57 ��� 26) ��2���
��
ก+����>-
�>�4�5.8� ��
กS:��)��
�+�
����=>�=� �
�8UUJ
��� 
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 5.  ���+94���  ;���ก
���-�� �ก��-�����-�� 7
�4,5 2 (����
ก���-��
�����>ก; <�q-�
�4�":��)��
�
����� 
�F� 
4 �	
���ก��7�
��
� �	
+9��ก��7�
��
� ���
.�-����
=7,�
 4	
ก
���-�� �ก��-�����-��)�.���ก.�
�+0�,5� 6.00 +��� �
. 
1,330.00 +��� 7F�+0�,5� 0.30 +��� ����
��-���� 2,793.00 �Fก�
"ก6+���  ����+ก�,5���������:
�+�,������ (�
���+�,�-�
����
����4,5 ���. ก	

�-:
�) ������
�  76,640  �
4 (�>4<"
7��6;���7��
� E2�R
� ��
กS:��)� �Q�
7
���  .". 2552 - 
2554  
��
 57 ��� 26)   ��2���
��
ก+����>-
�>�4�5.8� ��
กS:��)��
�+�
����=>�=� �
�8UUJ
��� 
 6.  ���+94���  ;���ก
�ก��7��
��
����
��2	
 �.7.�. �F���.�F ��
�
����� 
�F� 4 �	
���ก��7�
��
� �	
+9��ก��
7�
��
� ���
.�-����
=7,�
 4	
ก
�ก��7��
��
����
��2	
 �.7.�. �F���.�F ��
-�
ก�
�ก.�
� 0.50 +��� �3ก 0.50 +��� �
. 
79.00 +��� �.
�
�
�������
�  0.10 +��� (:=����ก�,� �. 1 ��
-ก	
�����-���ก�,� 180 KSC.)F������
�������7��)�4-7��
ก	
�����-���ก�,�:
�ก�� ���.-�.�)  ����ก��-��-�
���
��
� �.7.�. :
�+�,������ �
���+�,�-�
��������4,5 ���. ก	

�-:
� 
������
�  100,000  �
4 (�>4<"
7��6;���7��
� E2�R
� ��
กS:��)� �Q�
7
���  .". 2552 - 2554  
��
 57 ��� 27)   ��2�
��
��
ก+����>-
�>�4�5.8� ��
กS:��)��
�+�
����=>�=� �
�8UUJ
��� 

��
����	�
��
(*  ��>�+*� 5 
 7.  ���+94���  ;���ก
�ก��7��
���� �.7.�. 9
�:�
�F���
�
����
��
-, 
�F� 5 �	
���ก��7�
��
� �	
+9��ก��
7�
��
� ���
.�-����
=7,�
 4	
ก
�ก��7��
���� �.7.�. ก.�
� 4.00 +��� �
. 93.00 +��� 
�
+0�,5� 0.15 +���  E2�4,5 �.7.�.
8������ก.�
 372 �
�
�+��� (ก	
�����-���ก�,� 240 KSC) ���Fก���8
��4
���
��� 0.50 +��� (�
���+�,�-�
��������4,5 
���. ก	

�-:
�)F������
��������7��)�ก
�4-7�����ก�,�:
� ���. -�.�)  ������-��2��J
�;���ก
���
-�
��R
� �	
�.� 1 
�J
� ������
�  200,000  �
4 (�>4<"
7��6;���7��
� E2�R
� ��
กS:��)� �Q�
7
���  .". 2552 - 2554  
��
 59 ��� 36)   
��2���
��
ก+����>-
�>�4�5.8� ��
กS:��)��
�+�
����=>�=� �
�8UUJ
��� 

��
����	���(
  ��>�+*� 6 
 8.  ���+94���  ;���ก
�ก��7��
���� �.7.�. ��
�
���7�+-
 
�F� 6 �	
���ก��7�
��
� �	
+9��ก��7�
��
� 
���
.�-����
=7,�
 4	
ก
�ก��7��
���� �.7.�. ก.�
� 4.00 +��� �
. 122.00 +��� 
�
+0�,5� 0.10 +���  E2�4,5 �.7.�.8������ก.�
 
488.00 �
�
�+��� (ก	
�����-���ก�,� 240 KSC) ���Fก���8
��4
���
��� 0.50 +��� (�
���+�,�-�
��������4,5 ���. 
ก	

�-:
�)F������
��������7��)�ก
�4-7�����ก�,�:
� ���. -�.�)  ������-��2��J
�;���ก
���
-�
��R
� �	
�.� 1 �J
� 
������
�  200,000  �
4 (�>4<"
7��6;���7��
� E2�R
� ��
กS:��)� �Q�
7
���  .". 2552 - 2554  
��
 60 ��� 47)   ��2�
��
��
ก+����>-
�>�4�5.8� ��
กS:��)��
�+�
����=>�=� �
�8UUJ
��� 

��
�U+0�V��ก=
  ��>�+*� 7 
 9.  ���+94���  ;���ก
�ก��7��
��
����
��2	
 �.7.�. �F���.�F 9
�:�
�F���
�s4<�q��กI
 
�F� 7 �	
���ก��7�
��
� 
�	
+9��ก��7�
��
� ���
.�-����
=7,�
 4	
ก
�ก��7��
��
����
��2	
 �.7.�. �F���.�F ��
-�
ก�
�ก.�
� 0.50 +��� �3ก 0.50 
+��� �
. 104.50 +��� �.
�
�
�������
�  0.10 +��� �����-��2�O
�
� �.7.�. ��
-ก.�
� 0.50 +��� �
. 0.70 +��� 
�
 
0.10 +��� �	
�.� 209 O
 (:=����ก�,� �. 1 ��
-ก	
�����-���ก�,� 180 KSC.)F������
�������7��)�4-7��ก	
�����-���ก�,�
:
�ก�� ���.-�.�)  ����ก��-��-�
���
��
� �.7.�. :
�+�,������ �
���+�,�-�
��������4,5 ���. ก	

�-:
�  ������-��2��J
�
;���ก
���
-�
��R
� �	
�.� 1 �J
� ������
� 200,000 �
4 (�>4<"
7��6;���7��
� E2�R
� ��
กS:��)� �Q�
7
��� 
 .". 2552 - 2554  
��
 62 ��� 55)   ��2���
��
ก+����>-
�>�4�5.8� ��
กS:��)��
�+�
����=>�=� �
�8UUJ
��� 
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��
����	&��!�K�
  ��>�+*� 8 
 10.  ���+94���  ;���ก
�ก��7��
���� �.7.�. ��
�
������ �Q�
 
�F� 8 �	
���ก��7�
��
� �	
+9��ก��7�
��
� 
���
.�-����
=7,�
 4	
ก
�ก��7��
���� �.7.�. ก.�
� 5.00 +��� �
. 74.50 +��� 
�
+0�,5� 0.15 +���  E2�4,5 �.7.�.8������ก.�
 
372.50 �
�
�+��� (ก	
�����-���ก�,� 240 KSC) ���Fก���8
��4
���
��� 0.50 +��� (�
���+�,�-�
��������4,5 ���. 
ก	

�-:
�)F������
�������7��)�ก
�4-7�����ก�,�:
� ���. -�.�)  ������-��2��J
�;���ก
���
-�
��R
� �	
�.� 1 �J
� 
������
�  200,000  �
4 (�>4<"
7��6;���7��
� E2�R
� ��
กS:��)� �Q�
7
���  .". 2552 - 2554  
��
 62 ��� 56)   ��2�
��
��
ก+����>-
�>�4�5.8� ��
กS:��)��
�+�
����=>�=� �
�8UUJ
��� 

��
�&ก�	�
�  ��>�+*� 9 
 11.  ���+94���  ;���ก
�ก��7��
���� �.7.�. (�>������.���6) ��
��ก���
� 
�F� 9 �	
���ก��7�
��
� �	
+9��ก��
7�
��
� ���
.�-����
=7,�
 4	
ก
�ก��7��
���� �.7.�. ก.�
� 3.00 +��� �
. 89.50 +��� 
�
+0�,5� 0.15 +���  E2�4,5 �.7.�. 
8������ก.�
 268.50 �
�
�+��� (ก	
�����-���ก�,� 240 KSC) ���.
�4�� 
�.7.�. ��
- Ø 0.30 x 1.00 +��� �	
�.� 3 �>- �.� 15 4���  �������Fก���8
��4
���
��� 0.50 +��� (�
���+�,�-�
����
����4,5 ���. ก	

�-:
�)F������
�������7��)�ก
�4-7�����ก�,�:
� ���. -�.�)  ������-��2��J
�;���ก
���
-�
��R
� 
�	
�.� 1 �J
� ������
�  150,000  �
4 (�>4<"
7��6;���7��
� E2�R
� ��
กS:��)� �Q�
7
���  .". 2552 - 2554  
��
 63 
��� 62)  ��2���
��
ก+����>-
�>�4�5.8� ��
กS:��)��
�+�
����=>�=� �
�8UUJ
��� 
 12. ���+94���  ;���ก
���
����>ก8
��4
���� ��
��ก���
� 
�F� 9 �	
���ก��7�
��
� �	
+9��ก��7�
��
� 
���
.�-����
=7,�
 4	
ก
���
����>ก8
��4
���� ก.�
�+0�,5� 6.00 +��� �
. 131.00 +��� 
�
+0�,5� 0.10 +��� ����
��
��
��>ก8������ก.�
 79.00 �Fก�
"ก6+���  ��������+ก�,5�����:
�+�,������ก���-	
+���ก
� )F������
�������8�����+ก�,5�)�.-��+-����ก
:
��,��-�� �4,5����
����>ก8��:
�7F�+ก����-�����4
�
�.� (�
���+�,�-�
��������4,5 ���. ก	

�-:
�) ������
�  
50,000  �
4 (�>4<"
7��6;���7��
� E2�R
� ��
กS:��)� �Q�
7
���  .". 2552 - 2554  
��
 63 ��� 63)   ��2���
��
ก+���
�>-
�>�4�5.8� ��
กS:��)��
�+�
����=>�=� �
�8UUJ
��� 

��
����	��@ก����  ��>�+*� 10 
13.���+94���  ;���ก
�ก��7��
���� �.7.�. ��
�
���+�Aก���� 
�F� 10 �	
���ก��7�
��
� �	
+9��ก��7�
��
� 

���
.�-����
=7,�
 4	
ก
�ก��7��
���� �.7.�. ก.�
� 5.00 +��� �
. 74.50 +��� 
�
+0�,5� 0.15 +���  E2�4,5 �.7.�.8������ก.�
 
372.50 �
�
�+��� (ก	
�����-���ก�,� 240 KSC) ���Fก���8
��4
���
��� 0.50 +��� (�
���+�,�-�
��������4,5 ���. 
ก	

�-:
�)F������
�������7��)�ก
�4-7�����ก�,�:
� ���. -�.�)  ������-��2��J
�;���ก
���
-�
��R
� �	
�.� 1 �J
� 
������
�  200,000  �
4 (�>4<"
7��6;���7��
� E2�R
� ��
กS:��)� �Q�
7
���  .". 2552 - 2554  
��
 63 ��� 67)  ��2�
��
��
ก+����>-
�>�4�5.8� ��
กS:��)��
�+�
����=>�=� �
�8UUJ
��� 
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�6��!�K�
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 14.  ���+94���  ;���ก
�ก��7��
���� �.7.�. ��
�8�� �Q�
 
�F� 11 �	
���ก��7�
��
� �	
+9��ก��7�
��
� 
���
.�-����
=7,�
 4	
ก
�ก��7��
���� �.7.�. ก.�
� 6.00 +��� �
. 62.00 +��� 
�
+0�,5� 0.15 +���  E2�4,5 �.7.�.8������ก.�
 
372.00 �
�
�+��� (ก	
�����-���ก�,� 240 KSC) ���Fก���8
��4
���
��� 0.50 +��� (�
���+�,�-�
��������4,5 ���. 
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ก	

�-:
�)F������
�������7��)�ก
�4-7�����ก�,�:
� ���. -�.�)  ������-��2��J
�;���ก
���
-�
��R
� �	
�.� 1 �J
� 
������
�  200,000  �
4 (�>4<"
7��6;���7��
� E2�R
� ��
กS:��)� �Q�
7
���  .". 2552 - 2554  
��
 65 ��� 79)  ��2�
��
��
ก+����>-
�>�4�5.8� ��
กS:��)��
�+�
����=>�=� �
�8UUJ
��� 

��
�������5�  ��>�+*� 12 
 15.  ���+94���  ;���ก
�ก��7��
��
����
��2	
 �.7.�. �F���.�F ��
�4
�
�.�
�
�+�� 2160 ��
�+
�E5�� n  �����
4
�
�.�
�
�+�� 202 (�ก��7�
��
�) =�.���
-�ก���
� 
�F���
�+����7>� 
�F� 12 �	
���ก��7�
��
� �	
+9��ก��7�
��
� 
���
.�-����
=7,�
 4	
ก
�ก��7��
��
����
��2	
 �.7.�. �F���.�F ��
-�
ก�
�ก.�
� 0.50 +��� �3ก 0.50 +��� �
. 78.50 +��� 
(:=����ก�,� �. 1 ��
-ก	
�����-���ก�,� 180 KSC.)F������
�������7��)�4-7��ก	
�����-���ก�,�:
�ก�� ���.-�.�)  ����ก��
-��-�
���
��
� �.7.�. :
�+�,������ �
���+�,�-�
��������4,5 ���. ก	

�-:
�  ������-��2��J
�;���ก
���
-�
��R
� 
�	
�.� 1 �J
� ������
� 200,000 �
4 (�>4<"
7��6;���7��
� E2�R
� ��
กS:��)� �Q�
7
���  .". 2552 - 2554  
��
 65 
��� 81)   ��2���
��
ก+����>-
�>�4�5.8� ��
กS:��)��
�+�
����=>�=� �
�8UUJ
��� 

?
�	ก
���	 ���. &ก�	��
��
	 
 16.  ���+94���  ;���ก
���-���ก��-�� E2�4,5��4,5-�� 4,5�
= �7-> (�
�:���>�
����<�
��กI6) �	
���ก��7�
��
� 
�	
+9��ก��7�
��
� ���
.�-����
=7,�
 ;-�4	
ก
��� 7F� 0.50 +��� ก.�
� 44.00 +��� �
. 100.00 +��� ����
��-���� 
2,860.00 �Fก�
"ก6+���   ��������+ก�,5�4������ (�
���+�,�-�
��������4,5 ���. ก	

�-:
�)   ������
�  100,000  �
4    
��2���
��
ก+����>-
�>�4�5.8�    ��
กS:��)��
�+�
����=>�=� �
�8UUJ
���  �>4<"
7��6ก
����

��
=ก
�:
��,
���7�4<�9
 �>�9
  ��
กS:��)� �Q�
�	
��7
���  .". 52-54 
��
 41 ��� 9 
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�	
�ก
�����
�������
��&ก�	��
��
	 
��
�'�&ก�	��
��
	  ��	���(�
��
)�*�
 

�
���
�&�ก�
������	
� �����
� 	�����
�  2552 
�����	
�  ����ก
�#Gก=
 

..................................................................................... 
 

����
�ก
�	�����
��
���
�   ��7	6��    5,164,184   �
+   
 1. �
���
������
    ��7	6�����     5,154,884   �
+ 
 1.1  ���(�	���(���&��
�
��
	�����
 ��7	6�����    134,240    �
+  &�ก��M� 
 1.1.1  ���+94+���+-E�� ��ก�
�7�.��	
��(5102) ��2�8.�   111,240 �
4  + E5���
�+�D�+-E���ก� ��ก�
�7�.��	
��  
�	
�
�����ก.�=
ก
�"3กI
 �	
�.�   1   ����
     ��2���
��
ก+����
�8-�  ��
กS:��)��
�ก
�"3กI
  �
����

�4�5.8�+ก,5�.ก��
ก
�"3กI
�>4<"
7��6ก
����

��
=ก
�:
��,���7�4<�9
 �>�9
   ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-54  
��
 40 ��� 6 
 1.1.2  ���+94+���+ �5���
� C (5103)  ��2�8.�   23,000 �
4 + E5���
�+�D� 
  (1) +���+ �5���
����=, =�5.��
.   ��2�8.�       18,000 �
4 
  (2) +���+ �5�+ E5�������>�+���+-E��   ��2�8.�         5,000 �
4 
��2���
��
ก+����
�8-�  ��
กS:��)��
�ก
�"3กI
  �
����

�4�5.8�+ก,5�.ก��ก
�"3กI
 �>4<"
7��6ก
����

��
=ก
�:
��,
���7�4<�9
 �>�9
   ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-54  
��
 40 ��� 6 
 1.2  
�.-��
��
�=�5.��
.(6130)    ��2�8.��.�      816,400     �
4    ��ก+�D� 
 1.2.1  ���+94+���+-E��
�E�+���+ �5�+ E5���
�:
��ก� ��ก�
���
� (6131)��2�8.�  816,400     �
4  
 + E5���
�+�D���
��
� ��ก�
�   �	
�.�  8  ����
  ��2���
��
ก+����>-
�>�  ��ก+�D� 
  (1) ��
��
� ��ก�
�  �	
�
���)F�=�.���F)F�-F��+-Aก��>�
�����R�.��  ��2�8.�   620,160    �
4   
+ E5���
�+�D���
��
�:
��ก� ��ก�
���
��
�9
�ก��   �	
�.�   8   ����
 
  (2) +���+ �5���
���=, =�5.��
.)F�=�.�)F�-F��+-Aก��>�
�����R�.��   ��2�8.�  186,240  �
4 
  (3) +���+ �5�+ E5�������>�+���+-E��
�E�+���+ �5�+ E5���
�:
��ก� ��ก�
���
� ��2�8.� 10,000  �
4 
��2���
��
ก+����>-
�>�4�5.8�  ��
กS:��)��
�ก
�"3กI
  �
����

�4�5.8�+ก,5�.ก��ก
�"3กI
�>4<"
7��6ก
����

��
=ก
�:
�
�,���7�4<�9
 �>�9
   ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-54  
��
 40 ��� 6 
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 1.3  ���(
�
���&+�2)����&�����(5       ��2�8.��.�    3,122,244   �
4   ��ก+�D� 
  
�
���&+�  (5200)    ��2�8.�  190,000 �
4    + E5���
�+�D� 
 1.3.1  ���+94��
����4�ก
��S������
���ก+.�
�
=ก
�(5202) ��2�8.�     10,000   �
4           + E5���
�+�D�
��
����4� ก
��S������
���ก+.�
�
=ก
�:
��ก� ��ก�
� ��ก�
�7�.��	
������Fก��
�  :�7�.�ก
�"3กI
    

1.3.2  ���+94+���=�.�+
�E���
��กI
 �
�
� (5208)  ��2�8.�  20,000 �
4  + E5���
�+�D���
��กI
 
 �
�
�:
��ก� ��ก�
�7�.��	
��  
 1.3.3  ���+94+���=�.�+
�E�ก
�"3กI
�>�� (5207)   ��2�8.�     10,000  �
4    + E5���
�+�D���
=�.�+
�E�ก
�"3กI
�>��
 ��ก�
�7�.��	
��  ��2���
��
ก+����
�8-�  ��
กS:��)��
�ก
�"3กI
  �
����

�4�5.8�+ก,5�.ก��ก
�"3กI
�>4<"
7��6ก
�
���

��
=ก
�:
��,���7�4<�9
 �>�9
   ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-54  
��
 40 ��� 6 

1.3.4  ���+94���;�=�6����4��E5�+�D�ก��, �+"I     ��2�8.�    150,000    �
4       + E5���
�+�D�+������;�=�6����4�
�E5�+�D�ก��, �+"I      �ก� ��ก�
�7�.��	
����� ��ก�
���
�        ��2���
��
ก+����
�8-�  ��
กS:��)��
�ก
�"3กI
    �
�
���

�4�5.8�+ก,5�.ก��ก
�"3กI
         �>4<"
7��6ก
����

��
=ก
�:
��,���7�4<�9
 �>�9
   ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-
54  
��
 40 ��� 6 

 

�
2)����                    ��2�8.��.�     1,532,900   �
4  ��ก+�D� 

1.3.5 ���+94�
���
�+ E5�:
�8-��
B35����ก
� (5251)  ��2�8.�   13,000    �
4   + E5���
�+�D���
:=���
�+ E5�:
�8-��

B35����ก
� +=��  ��
+�A�
���7E�  +��
�ก
���7E� ���:����ก
"�,�����  ��
��ก7�5��S�กF�  ��
��.
������4>ก  ��
B�กU�ก  ��2���
�
�
ก+����
�8-�  ��
กS:��)��
�ก
�"3กI
  �
����

�4�5.8�+ก,5�.ก��ก
�"3กI
 

1.3.6 ���+94�
���
�+ E5�:
�8-��
B35����ก
� (6251)  ��2�8.�       500    �
4   + E5���
�+�D���
 

���	
7��+-Aก�
ก
"F��6 �Q�
+-Aก+�Aก8����7�
� �
�
� ก��,+�A��M.�  ��2���
��
ก+����>-
�>�4�5.8�  ��
กS:��)��
�ก
�"3กI
  �
����

�
4�5.8�+ก,5�.ก��ก
�"3กI
 
 1.3.7 ���+94�
���
�+ E5��	
�>���กI

�E�B����B�4�� �67�� (6252) ��2�8.�    71,400   �
4   + E5���
�+�D���
�	
�>���กI


�E�B����B�4�� �67��"F��6 �Q�
+-Aก+�Aก �	
�.� 2 �
��  ��ก+�D� 

(1) "F��6 �Q�
+-Aก+�Aก��
�;�����     ��2�8.� 35,700 �
4 
(2) "F��6 �Q�
+-Aก+�Aก��
�
������    ��2�8.� 35,700 �
4 

��2���
��
ก+����>-
�>�4�5.8�  ��
กS:��)��
�ก
�"3กI
  �
����

�4�5.8�+ก,5�.ก��ก
�"3กI
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�� 24 

 
 1.3.8 ���+94��
�+ก,5�.ก��ก
���������� �<,ก
� (5253)     ��2�8.�   590,000 �
4 

(1)  ��
:=���
�:�;��� ก
���-ก
�����ก,V
��
��
+7 ��-  u ���.�ก��7�
��
�7
�7�� ��<6 ��
��
+7 ��-���2�4,5 
9v  ��2�8.� 100,000 �
4��2���
��
ก+����
�8-� ��
กS:��)��
�ก
�"
7�
.�Q�<��� ������4�
ก
�  �
�ก,V
������4�
ก
� 
�>4<"
7��6ก
�ก,V
������4�
ก
� ��
กS:��)� �Q�
�	
��7
���  .". 52-54 
��
 52 ��� 4 

  (2)  ��
:=���
�:�;���ก
�7��+7���ก
���
�ก
�+�,�����"�������+�
.=� ��2�8.�   20,000  �
4
��2���
��
ก+����
�8-�  ��
กS:��)��
�ก
�"
7�
.�Q�<��� ������4�
ก
�  �
�ก,V
������4�
ก
� �>4<"
7��6ก
� �Q�

-�
�ก
�"3กI
 ��
กS:��)� �Q�
�	
��7
���  .". 52-54 
��
 43 ��� 6 

  (3)  ��
:=���
�:�;���ก
�.��+-Aก�
��=
��  ��2�8.�    40,000    �
4   ��2���
��
ก+����
�8-�  
��
กS:��)��
�ก
�"
7�
.�Q�<��� ������4�
ก
�  �
�ก,V
������4�
ก
��>4<"
7��6ก
� �Q�
-�
�ก
�"3กI
 ��
กS
:��)� �Q�
�	
��7
���  .". 52-54 
��
 44 ��� 8 
  (4) ��
:=���
�:���-�
����+ �,.�Q�<������4�����5�  ��2�8.�     380,000   �
4 
+ E5���
�+�D�  
  - ��
:=���
�:�ก
���-�
����+ �,.��7�ก�
��6/.��)F�7F��
�>  ��2�8.�      90,000  �
4 
  - ��
:=���
�:�ก
���-�
����+ �,�>���2�8U   ��2�8.�    100,000    �
4 
  - ��
:=���
�:�ก
���-�
����+ �,.��+��
 ��I
  ��2�8.�      50,000    �
4 
  - ��
:=���
�:�ก
���-�
�0���=��=��4�
.7>��
�,  ��2�8.�      50,000   �
4 
  - ��
:=���
�:�ก
���-�
����+ �,����+�E�������+ �,���ก��4�  ��2�8.�  90,000 �
4       

  ��2���
��
ก+����
�8-�  ��
กS:��)��
�ก
�"
7�
.�Q�<��� ������4�
ก
�  �
�"
7�
.�Q�<���
4�����5� �>4<"
7��6ก
� �Q�
ก
�4���+4,5�.������ก
� ��
กS:��)� �Q�
�	
��7
���  .". 52-54 
��
 51 ��� 1-7 
                 (5) ��
<���+�,�������
��4�+�,����
�C   ��2�8.�    50,000  �
4  + E5���
�+�D���
��4�+�,��OXก����7	

���
 ��ก�
�7�.��	
����� ��ก�
���
� ��2���
��
ก+����>-
�>��
�8-�  ��
กS:��)��
�ก
�"3กI
  �
����

�4�5.8�+ก,5�.ก��
ก
�"3กI
 

1.3.9   ���+94�
���
�+ก,5�.ก��ก
��S������
=ก
�4,58��+��
��กI���
���
�
�.-�E5�C   (5254)   ��2�8.�  120,000   �
4 
��ก+�D� 
  (1) ��
:=���
�:�ก
�+-��4
�8��
=ก
�:��
=�
�
��ก�  �����ก�
=�
�
��ก�   ��2�8.�    20,000  �
4 

(2) ��
:=���
�:�ก��ก���.�����/.�� ���
��=
��"F��6 �Q�
+-Aก+�AกY     ��2�8.�    30,000  �
4 
��2���
��
ก+����
�8-�  ��
กS:��)��
�ก
�"3กI
 �
����

�4�5.8�+ก,5�.ก��ก
�"3กI
�>4<"
7��6ก
� �Q�
-�
�ก
�"3กI
 
��
กS:��)� �Q�
�	
��7
���  .". 52-54 
��
 44 ��� 8 
 

(3);���ก
�4�"�"3กI
�
���+�,���F�7	

���+-Aก��ก7�
�4,5  + E5� �Q�
�>�9
 +-Aก��ก+�,��:
�+�D��>���4,5ก�
.
4��;�ก  ��2�8.�  50,000  �
4 ��2���
��
ก+����
�8-�  ��
กS:��)��
�ก
�"3กI
 �
����

�4�5.8�+ก,5�.ก��ก
�"3กI
�>4<"
7��6
ก
� �Q�
-�
�ก
�"3กI
 ��
กS:��)� �Q�
�	
��7
���  .". 52-54 
��
 72 ��� 5 



�����������	
�� 25 

(4) ก��ก���+�,���F��
ก9F���W��
4�����5� �
���+�,���F�=>�=� �����>��กI6.�Q�<���4�����5�    ��2�8.�   20,000   
�
4  ��2���
��
ก+����
�8-�  ��
กS:��)��
�ก
�"3กI
 �
����

�4�5.8�+ก,5�.ก��ก
�"3กI
�>4<"
7��6ก
� �Q�
-�
�ก
�"3กI
 
��
กS:��)� �Q�
�	
��7
���  .". 52-54 
��
 73 ��� 13 

1.3.10   ���+94�
���
�+ก,5�.ก��ก
��S������
=ก
�4,58��+��
��กI���
���
�
�.-�E5�C   (6254)   ��2�8.�  738,000   �
4 
��ก+�D� 
  (1) ��
:=���
�:�;���ก
���-

7E5� .�7->ก
�+�,��ก
�7�� +7������7�ก
��6=,.�� 7	

���"F��6 �Q�
+-Aก+�Aก    
��2�8.�    100,000    �
4   + E5���
�+�D���
:=���
��
�;���ก
���-

=>-��ก+�,��  =>- �"3กI
  =>-ก��+�wx�� 7	

���"F��6 �Q�
+-Aก
+�Aก Y�Y��2���
��
ก+����>-
�>�4�5.8�  ��
กS:��)��
�ก
�"3กI
 �
����

�4�5.8�+ก,5�.ก��ก
�"3กI
�>4<"
7��6ก
� �Q�

-�
�ก
�"3กI
 ��
กS:��)� �Q�
�	
��7
���  .". 52-54 
��
 44 ��� 9 

(2)  ก��ก����������ก,V
 ก�,P
 ��ก+�,��      ��2�8.�    60,000  �
4 
��2���
��
ก+����>-
�>�4�5.8�  ��
กS:��)��
�ก
�"
7�
.�Q�<��� ������4�
ก
�  �
�ก,V
������4�
ก
��>4<"
7��6
ก
� �Q�
-�
�ก
�"3กI
 ��
กS:��)� �Q�
�	
��7
���  .". 52-54 
��
 72 ��� 7 

 (3)  ก��ก���+��
��
� �ก����Fก+7E�+����
�, ��ก+�,��     ��2�8.�    30,000  �
4 
��2���
��
ก+����>-
�>�4�5.8�  ��
กS:��)��
�ก
�"3กI
 �
����

�4�5.8�+ก,5�.ก��ก
�"3กI
�>4<"
7��6ก
� �Q�
-�
�
ก
�"3กI
 ��
กS:��)� �Q�
�	
��7
���  .". 52-54 
��
 72 ��� 3 

(4)  ก��ก���7��+7��� �Q�
ก
�+�,���F�+-Aก4�2�ก
�"3กI
:��������ก
�"3กI
��ก���� +=�� ;���ก
���-��2�
"F��6���+���6+�A�=>�=� ,"F��69F���W��
4�����5�,"F��67��+7���ก��ก���+�
.=�:��	
�� Y�Y  ��2�8.�  60,000  �
4 ��2���
��
ก+���
�>-
�>�4�5.8�  ��
กS:��)��
�ก
�"3กI
 �
����

�4�5.8�+ก,5�.ก��ก
�"3กI
�>4<"
7��6ก
� �Q�
-�
�ก
�"3กI
 ��
กS:�
�)� �Q�
�	
��7
���  .". 52-54 
��
 73 ��� 4 

(5) ;���ก
�������>�9F��4�"�6"F��6 �Q�
+-Aก+�Aก 9
�:��	
��      ��2�8.�    40,000   �
4 
��2���
��
ก+����>-
�>�4�5.8�  ��
กS:��)��
�ก
�"3กI
 �
����

�4�5.8�+ก,5�.ก��ก
�"3กI
    
  (6)  ��
:=���
��
�;���ก
��


�ก�
�.��7	

���"F��6 �Q�
+-Aก+�Aก ���.�ก��7�
��
� ��2���
�8.�   448,000   
�
4  -���,2 

  (6.1) "F��6 �Q�
+-Aก+�Aก ��
�;�����  �	
�.�  79 �� C 10 �
4/.�� �	
�.� 280 .�� 221,200  �
4 ��2�
��
��
ก+����>-
�>�4�5.8�  ��
กS:��)��
�ก
�"3กI
 �
���-��ก���.��+�,����������"3กI
 

  (6.2) "F��6 �Q�
+-Aก+�Aก ��
�
������ �Q�
 �	
�.� 81 �� C �� 10 �
4/.�� �	
�.� 280 .�� +�D�
+��� 226,800  �
4   ��2���
��
ก+����>-
�>�4�5.8�  ��
กS:��)��
�ก
�"3กI
 �
���-��ก���.��+�,����������"3กI
 


�
���(5 (5270)          ��2�8.��.�    125,000   �
4  ��ก+�D� 
1.3.11   ���+94��
.�7->7	
��ก�
�(5271)  ��2�8.�    15,000   �
4     + E5���
�+�D���
��-BE2�7�5����+��E5��:=���
�  C  +=��  

ก��-
I  �UJ�  �
กก
  -��7�  ��
�
�  7�5� �� 6  Y�Y ��2���
��
ก+����
�8-�  ��
กS:��)��
�ก
�"3กI
 �
����

�4�5.8�
+ก,5�.ก��ก
�"3กI
 

1.3.12  ���+94.�7->+=E2�+ ������
����E5� (5276)  ��2�8.�     20,000   �
4   + E5���
�+�D���
��-BE2��2	
���+��B��  -,+B�  
�2	
���+��E5��  Y�Y  7	

�����7�.�ก�
�  ��2���
��
ก+����
�8-�  ��
กS:��)��
�ก
�"3กI
 �
����

�4�5.8�+ก,5�.ก��ก
�"3กI
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1.3.13   ���+94.�7->��� �.+���6(5828)   ��2�8.�     20,000   �
4    + E5���
�+�D���
��-BE2�.�7->  ��� �.+���6  +=��  
�)��-�7ก6  ����
�3ก  �)��ก����7�  ก��-
I���+�E5��   ��J� �� 6  +�
76  Y�Y  ��2���
��
ก+����
�8-�  ��
กS:��)��
�
ก
�"3กI
 �
����

�4�5.8�+ก,5�.ก��ก
�"3กI
 

1.3.14   ���+94.�7->;KI�
���+)�� �� (5279)  ��2�8.�  10,000 �
4 + E5���
�+�D���
��-4	
+�ก7
�����J
�
���=
7�� ��<6:�-�
�ก
�"3กI
   :�+�� E2�4,5���ก
�    ��2���
��
ก+����
�8-�   ��
กS:��)��
�ก
�"3กI
 �
����

�4�5.8�
+ก,5�.ก��ก
�"3กI
 

1.3.15  ���+94.�7->ก,V
 (5281) ��2�8.� 60,000  �
4  + E5���
�+�D���
��-BE2�.�7->ก,V
:
�
�F���
�:�+�� E2�4,5  �	
�.�  
12  
�F�C ��  5,000  �
4 ��2���
��
ก+����
�8-�  ��
กS:��)��
�ก
�"
7�
.�Q�<��� ������4�
ก
�  �
�ก,V
���
���4�
ก
� 


�
���(5 (6270)          ��2�8.��.�    1,274,344   �
4  ��ก+�D� 
 1.3.16  ���+94.�7->�E5� C (6283)   ��2�8.�   929,544   �
4  + E5���
�+�D���
�


�+7���(��)  7	

���;��+�,����-��
�����"3กI
:�+�� E2�4,5���ก
�  �	
�.�  5 �
��  ��ก+�D� 

(1);��+�,����
�;����� (176 �� C �� 7 �
4/.�� �	
�.� 264 .��) ��2�8.�   325,248   �
4   
(2);��+�,����
�
���7�+-
(41 �� C ��  7 �
4/.�� �	
�.� 264 .��)��2�8.�   75,768   �
4   
(3);��+�,����

����
��
-,(150 �� C �� 7 �
4/.�� �	
�.� 264 .��)��2�8.� 277,200 �
4   
(4);��+�,���>4��4��(82 �� C �� 7 �
4/.�� �	
�.� 264 .��) ��2�8.�    151,536   �
4   
(5);��+�,����
�
����� (54 �� C �� 7 �
4/.�� �	
�.� 264 .��) ��2�8.�     99,792   �
4 

  ��2���
��
ก+����>-
�>�4�5.8�  ��
กS:��)��
�ก
�"3กI
 �
���-��ก���.��+�,����������"3กI
 
 

1.3.17   ���+94.�7->�E5� C (6283) ��2�8.�   313,600  �
4    + E5���
�+�D�  ��
�


�+7��� (��) "F��6 �Q�
+-Aก+�Aก     
�	
�.�  2   �
��  -���,2 

(1) "F��6 �Q�
+-Aก+�Aก��
�;�����(79 �� C �� 7 �
4/.�� �	
�.� 280 .��) ��2�8.�    
154,840   �
4   

(2) "F��6 �Q�
+-Aก+�Aก��
�
������ �Q�
       (81 �� C �� 7 �
4/.��  �	
�.�  280 .��)  ��2�8.�   158,760   
�
4  ��2���
��
ก+����>-
�>�4�5.8�    ��
กS:��)��
�ก
�"3กI
    �
���-��ก���.��+�,����������"3กI
 

1.3.18   ���+94.�7->7	
��ก�
� (6271)  ��2�8.�     31,200   �
4  + E5���
�+�D���
��-BE2�.�7->+ก,5�.ก��ก
�"3กI
 7E5�ก
�+�,��
ก
�7��"F��6+-Aก+�Aก +=��  -��7�  
���7E�  7�>-    Y�Y  ��ก+�D� 
  (1) "F��6Y��
�;����� (79 �� C �� 195 �
4)  ��2�8.�     15,405  �
4 
  (2) "F��6Y ��
�
������ �Q�
(81 �� C �� 195 �
4) ��2�8.�     15,795  �
4 
��2���
��
ก+����>-
�>�4�5.8�  ��
กS:��)��
�ก
�"3กI
 �
���-��ก���.��+�,����������"3กI
 
 1.4 
�
�
0
��>�?'
(5300)  �.���2�8.�    20,000   �
4 

 1.4.1 ��
8UUJ
 (5301)   ��2�8.�    15,000  �
4   + E5���
�+�D� ��
8UUJ
  7	

���"F��6 �Q�
+-Aก+�Aก��
�;��������
"F��6 �Q�
+-Aก+�Aก��
�
������ �Q�
 ��2���
��
ก+����
�8-�  ��
กS:��)��
�ก
�"3กI
  �
����

�4�5.8�+ก,5�.ก��ก
�"3กI
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 1.4.2  ��
�2	
����
 (5302)  ��2�8.�     5,000   �
4   + E5���
�+�D�  ��
�2	
����
 7	

���"F��6 �Q�
+-Aก+�Aก��
�
;��������"F��6 �Q�
+-Aก+�Aก��
�
������ �Q�
 ��2���
��
ก+����
�8-�  ��
กS:��)��
�ก
�"3กI
 �
����

�4�5.8�
+ก,5�.ก��ก
�"3กI
 

1.5 ���(�	���5(��5� (6400)  �.���2�8.�   1,062,000   �
4 
1.5.1 +����>-
�>�7�.��
=ก
� +�ก=�  
�E�ก��ก
�+�D�7
<
�����;�=�6 (6403)  ��2�8.�  1,062,000  �
4  + E5��>-
�>�

;��+�,��:�+�� E2�4,5 ���.�ก��7�
��
� +�D���
�


�ก�
�.��7	

���;��+�,����-�������"3กI
  �	
�.�  5  �
�� ��ก+�D� 
(1);��+�,����
�;����� (248 �� ��-������ 60 +�D� 149 �� C �� 10 �
4/.��  �	
�.� 200 .��) ��2�8.�   

298,000   �
4   
(2);��+�,����
�
���7�+-
 (54 �� C �� 10 �
4/.�� �	
�.� 200 .��)   ��2�8.�   108,000   �
4   
(3);��+�,����

����
��
-,   (209 ��  ��-������ 60 +�D� 126 �� C �� 10 �
4/.�� �	
�.� 200 .��)  ��2�8.�   

252,000   �
4   
(4);��+�,���>4��4�� (117 �� C �� 10 �
4/.�� �	
�.� 200 .��) ��2�8.�   234,000   �
4   
(5);��+�,����
�
����� (85 �� C �� 10 �
4/.�� �	
�.� 200 .��) ��2�8.�   170,000   �
4   

��2���
��
ก+����>-
�>�4�5.8�  ��
กS:��)��
�ก
�"3กI
 �
���-��ก���.��+�,����������"3กI
 
 
 
2. �
���
��!���ก
��	+5�   ��7	6�����  9,300   �
+ 

2.1 
�

�5'��T� (5450)  ��2�8.��.�    9,300  �
4  ��ก+�D� 
               2.1.1  ���+94��>9��P67	
��ก�
� (5451)      ��2�8.�      9,300    �
4 
                          1.  ��
��-BE2��F�+
�Aก ��
- 2  �
� (��ก) �	
�.� 1 
���  ��2�8.�    4,500    �
4 
                          2.  ��
��-BE2�+ก�
�,2�>�.�  �	
�.� 2 ��.     ��2�8.�      1,200    �
4 
   3.  ;�Z�4	
�
�  �	
�.� 2 ��.                   ��2�8.�      3,600    �
4 

��2���
��
ก+����
�8-�  ��
กS:��)��
�ก
�"3กI
 �
����

�4�5.8�+ก,5�.ก��ก
�"3กI
�>4<"
7��6ก
����

�
�
=ก
�:
��,���7�4<�9
 �>�9
  ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-54  
��
40 ��� 4    
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�	
�ก
�����
�������
��&ก�	��
��
	 
��
�'�&ก�	��
��
	  ��	���(�
��
)�*�
 

�
���
���
&�ก�
������	
�   �����
� 	�����
� 2552 
�����	
�������	�����ก
��ก=�� 
.................................................... 

 

��7		�����
��
���
�+�7	��7�   ��7	6�� 1,559,840 �
+  &�ก��M� 
1.  �
���
������
    ��7	6�� 1,559,840 �
+  &�ก��M� 
 1.1  ���(�	���(���&��
�
��
	�����
 ��7	6��    91,280  �
+  &�ก��M� 
  1.1.1  +���+-E�� ��ก�
�7�.��	
��  (5102)    ��2�8.�   74,280  �
4         + E5���
�:
�+�D�+���+-E�� ��ก�
�7�.�
�	
��   �����ก.�=
ก
�+กI��    �	
�.� 1 ����
       ��2���
��
ก+����
�8-���
กS:��)��
�ก
�+กI�� �
�7��+7���ก
�+กI�� 

�>4<"
7��6ก
����

��
=ก
�:
��,���7�4<�9
 �>�9
   ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-54  
��
 40 ��� 6 

  1.1.2  +���+ �5���
� C (5103)     ��2�8.�       17,000  �
4      + E5���
�+�D�              
    (1)  +���+ �5���
����=, =�5.��
.       ��2�8.�        12,000    �
4 
            (2)  +���+ �5�+ E5�������>�+���+-E��       ��2�8.�         5,000    �
4 
��2���
��
ก+����
�8-���
กS:��)��
�ก
�+กI�� �
�7��+7���ก
�+กI�� �>4<"
7��6ก
����

��
=ก
�:
��,���7�4<�9
 
�>�9
   ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-54  
��
 40 ��� 6 
 1.2  ���(
�
��
	)���
�
�(5130)  ��7	6��  ��� 80,560    �
+ 
  1.2.1  ���+94+���+-E��
�E�+���4,5��
�+ �5�:
��ก� ��ก�
���
� (5131)  ��2�8.�   80,560   �
4  + E5���
�+�D���
��
�
 ��ก�
��	
�.�  1  ����
  ��ก+�D� 
           (1) +���+-E��
�E�+���4,5��
�:
��ก� ��ก�
���
�      �	
�
���   ��ก�
�7F��2	
      ��2�8.�  58,560    �
4  + E5�
��
�+�D���
��
�:
��ก� ��ก�
���
�4�5.8�  �	
�.�  1  ����
 
                                    (2)  +���+ �5�ก
�����=, =�5.��
. ��ก�
���
�  ��2�8.�  18,000  �
4 
           (3)  ������>���
��
� ��ก�
���
�  ��2�8.�  4,000  �
4 
��2���
��
ก+����
�8-���
กS:��)��
�ก
�+กI�� �
�7��+7���ก
�+กI�� �>4<"
7��6ก
����

��
=ก
�:
��,���7�4<�9
 
�>�9
   ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-54  
��
 40 ��� 6 
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1.3  ���(
�
���&+�2)�������(5 ��7	6��  ���  1,028,000 �
+ 
 
�
���&+�(5200)   ��2�8.�  �.�  85,000           �
4 

  1.3.1  ���+94��
����4�ก
��S������
���ก+.�
�
=ก
�(5205)        ��2�8.�   5,000  �
4  + E5���
�+�D�
��
����4�ก
��S������
���ก+.�
�
=ก
�:
��ก� ��ก�
�7�.��	
��  ����Fก��
�:�7�.�7��+7���ก
�+กI��  ��2���
��
ก+���
�
�8-���
กS:��)��
�ก
�+กI�� �
�7��+7���ก
�+กI�� �>4<"
7��6ก
����

��
=ก
�:
��,���7�4<�9
 �>�9
   ��
กS:�
�)� �Q�
�	
�� 52-54  
��
 40 ��� 6 
  1.3.2  ���+94+���=�.�+
�E���
��กI
 �
�
�  (5208)      ��2�8.�     10,000   �
4    + E5���
�+�D���
��กI
 �
�
�
:
��ก� ��ก�
�7�.��	
��       ��2���
��
ก+����
�8-���
กS:��)��
�ก
�+กI�� �
�7��+7���ก
�+กI�� �>4<"
7��6ก
����

�
�
=ก
�:
��,���7�4<�9
 �>�9
   ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-54  
��
 40 ��� 6 

1.3.3  ���+94���;�=�6����4��E5�+�D�ก��, �+"I  ��2�8.�   70,000   �
4    + E5���
�+�D�+������;�=�6���
�4��E5�+�D�ก��, �+"I:
��ก� ��ก�
�7�.��	
�� ��� ��ก�
���
�   ��2���
��
ก+����
�8-���
กS:��)��
�ก
�+กI�� �
�
7��+7���ก
�+กI�� �>4<"
7��6ก
����

��
=ก
�:
��,���7�4<�9
 �>�9
   ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-54  
��
 40 ��� 6 
 


�
2)����   ��7	6��    ���    918,000     �
+ 
 1.3.4  ���+94�
���
�+ E5�:
�8-��
B35�ก
����ก
� (5251) ��2�8.�  8,000   �
4   + E5���
�+�D��
���
�+ E5�:
�8-��
B35�

���ก
���
� C +=��  ��
+�A�
���7E�  +��
�ก
���7E�  ��������������
�  ��
��ก7�5��S�กF�               
��2���
��
ก+����
�8-���
กS:��)��
�ก
�+กI�� �
�7��+7���ก
�+กI�� 

1.3.5  ���+94�
���
�+ E5��	
�>���กI
���B����B�4�� �67��(5252) ��2�8.�  100,000   �
4   
 (1)  ��
B����B�����7���2	
  7�
�,7F��2	
  ����E5� C 4,5+ก,5�.����ก��7�
�,7F��2	
  ��2�8.�  100,000   �
4  
��2���
��
ก+����
�8-�   ��
กS:��)��
�7��+7���ก
�+กI�� �
�7��+7���ก
�+กI�� 

 1.3.6  ���+94�
���
�+ก,5�.ก��ก
���������� �<,ก
�      (5253)     ��2�8.�    10,000    �
4 
    (1)  ��
<���+�,�������
��4�+�,��:�ก
�OXก�����
�
��ก7F����
� C 7	

��� 

 ��ก�
�7�.��	
����� ��ก�
���
�        ��2�8.�     10,000    �
4   ��2���
��
ก+����
�8-���
กS:��)��
�ก
�+กI�� �
�
7��+7���ก
�+กI�� 
                            1.3.7  ���+94�
���
�+ก,5�.ก��ก
��S������
=ก
�4,58��+��
��กI���
���
�
�.-�E5� C (5254)   ��2�8.�   310,000    
�
4  ��ก+�D� 
  (1)  ��
:=���
�:�ก
�+-��4
�8��
=ก
�:��
=�
�
��ก�  �����ก�
=�
�
��ก�  ��2�8.� 10,000    �
4  ��2���
�
�
ก+����
�8-�  ��
กS:��)��
�ก
�+กI�� �
�7��+7���ก
�+กI�� 
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(2)  ��
:=���
�:�;���ก
�0,-�
 ���>��J��ก��;��8��+�E�-��ก  ��2�8.�  100,000  �
4 ��2���
��
ก+����
�8-�
��
กS:��)��
�7
<
��7>� �
����ก
�7
<
��7>�����
�7
<
��7>��E5� C �>4<"
7��6ก
� �Q�
-�
�7
<
��7>�  ��
กS
:��)� �Q�
�	
��7
���  .". 2552-2554  
��
 42 ��� 1 

(3)  ;���ก
�7��+7������ �Q�
�
=,      ก�>��.�7

ก��=>�=�+ E5� �Q�
�
=,       ���

�
�8-�+7��� +=��  ก
�
7��+7���ก
�+�,2����
 ��<>6-,  ก
�7��+7���ก
�)�����
. ��<>6-,�ก�+กI��ก� ก
�7��+7�����Fก)�ก���-7
� �I
���ก
�+กA�+ก,5�.   
Y�Y   ��2�8.�  200,000  �
4   ��2���
��
ก+����
�8-�  ��
กS:��)��
�ก
�+กI�� �
�7��+7���ก
�+กI�� �>4<"
7��6ก
� �Q�

-�
�+"�IRก��=>�=� ��
กS:��)� �Q�
�	
��7
���  .". 2552-2554 
��
 47 ��� 2 

1.3.8  ���+94�
���
�+ก,5�.ก��ก
��S������
=ก
�4,58��+��
��กI���
���
�
�.-�E5� C (6254)   ��2�8.�   490,000    
�
4  ��ก+�D� 

(1)  ��
:=���
�:�;���ก
�0,-.��B,��J��ก��;�� �I7>�����
   ��2�8.�    50,000   �
4    ��2���
��
ก+����>-
�>�
4�5.8�  ��
กS:��)��
�7
<
��7>�  �
����ก
�7
<
��7>�����
�7
<
��7>��E5� C �>4<"
7��6ก
� �Q�
-�
�7
<
��7>�  
��
กS:��)� �Q�
�	
��7
���  .". 2552-2554  
��
 42 ��� 2 

(3)  ;���ก
�����+ �5����7�4<�9
 �>��
ก�/ก�>�����=
=� -�
�ก
�7��+7����
�7
<
��7>��F�R
�   ��2�8.�  
140,000  �
4    ��2���
��
ก+����>-
�>�4�5.8�  ��
กS:��)��
�ก
�+กI�� �
�7��+7���ก
�+กI���>4<"
7��6ก
� �Q�
-�
�
7
<
��7>�  ��
กS:��)� �Q�
�	
��7
���  .". 2552-2554  
��
 42 ��� 4 

  (4)  ;���ก
�7F��2	
+ E5�+กI��ก��
���. ���
=-	
��+"�IRก�� �+ ,��          ��2�8.�  140,000  �
4  ��2���
��
ก
+����>-
�>�4�5.8�  ��
กS:��)��
�ก
�+กI�� �
�7��+7���ก
�+กI�� 
  (5)  ;���ก
������68��+)
U
����8�ก����B����
. + E5�������>�-�������กI
7�5��.-����         ��2�8.�  20,000  
�
4  ��2���
��
ก+����>-
�>�4�5.8�  ��
กS:��)��
�ก
�+กI�� �
�7��+7���ก
�+กI�� �>4<"
7��6ก
� �Q�
+กI��ก��� 
��
กS:��)� �Q�
�	
��7
���  .". 2552-2554 
��
 76 ��� 1 
  (6)  ;���ก
�������>�����F���� �Q�
"F��6���ก
������
�4�-+4�;�;��,4
�ก
�+กI������	
�	
��         ��2�
8.�  20,000  �
4  ��2���
��
ก+����>-
�>�4�5.8�  ��
กS:��)��
�ก
�+กI�� �
�7��+7���ก
�+กI�� �>4<"
7��6ก
� �Q�

+กI��ก��� ��
กS:��)� �Q�
�	
��7
���  .". 2552-2554 
��
 76 ��� 2 
  (7)  ;���ก
���-4	
����7
<�� �
���. ���
=-	
��+"�IRก�� �+ ,��  ��2�8.�  120,000  �
4  ��2���
��
ก+���
�>-
�>�4�5.8�  ��
กS:��)��
�ก
�+กI�� �
�7��+7���ก
�+กI�� �>4<"
7��6ก
� �Q�
+กI��ก��� ��
กS:��)� �Q�

�	
��7
���  .". 2552-2554 
��
 50 ��� 8 
 
 
   

                           
�
���(5  (5270)  ��7	6��  ���   25,000 �
+  ��ก+�D� 
                           1.3.9  ���+94.�7->7	
��ก�
�  (5271)    ��2�8.�    5,000  �
4    + E5���
�+�D���
��-BE2�7�5����  +��E5��:=���
� C  +=��  
ก��-
I  �UJ�  �
กก
  -��7�  ����=
-  ��
�
�  7�5� �� 6 Y�Y           ��2���
��
ก+����
�8-���
กS:��)��
�ก
�+กI�� �
�
7��+7���ก
�+กI�� 
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                           1.3.10  ���+94.�7->+=E2�+ ������
����E5�   (5276)    ��2�8.�    20,000  �
4    + E5���
�+�D���
��-BE2��2	
���  +��B��  
-,+B�  �2	
���+��E5��  Y�Y  7	

��������67�.�ก�
�   ��2���
��
ก+����
�8-���
กS:��)��
�ก
�+กI�� �
�7��+7���ก
�+กI��                          
 

               1.4  
�
�
0
��>�?'
  (5300) ��7	6�� 300,000     �
+ 
                            1.4.1  ��
8UUJ
  (5301)     ��2�8.�    300,000   �
4        + E5���
�+�D���
ก���78UUJ
7	

���7�
�,7F��2	
4�2�    3    
7�
�,   8-��ก�    7�
�,7F��2	
��
��ก���
�  7�
�,7F��2	
��
��ก��;ก  7�
�,7F��2	
��
�
���7�+-
 ��2���
��
ก+����
�8-���
กS
:��)��
�ก
�+กI�� �
�7��+7���ก
�+กI�� 
 

               1.5  ���(�	���5(��5�  (6400)  ��7	6�� 60,000      �
+ 
                            1.5.1  +����>-
�>�7�.��
=ก
� +�ก=�
�E�ก��ก
�+�D�7
<
�����;�=�6  (6403)   ��2�8.� 

60,000   �
4    + E5���
�+�D�+����>-
�>�7	

���7
<
��7>��F�R
�   
�F���
���    5,000  �
4   �	
�.�  12  

�F���
�    ��2���
��
ก+����>-
�>�4�5.8�  ��
กS:��)��
�7
<
��7>�  �
����ก
�7
<
��7>�����
�7
<
��7>��E5� Cก
�
 �Q�
-�
�7
<
��7>�  ��
กS:��)� �Q�
�	
��7
���  .". 2552-2554  
��
 42 ��� 1 
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�	
�ก
�����
�������
��&ก�	��
��
	 
��
�'�&ก�	��
��
	    ��	���(�
��
)�*�
 

�
���
���
&�ก�
������	
�  �����
� 	�����
�  2552 
�����	
�	�ก�
	 

                                                 ........................................................... 
�
���
�	�ก�
	 
�
���
�	�ก�
	  (5000)     ��7	6��    2,177,745    �
+ 
1.  ����'+�
���
��
����3>ก!�� (5002)   ��7	6��       720,000    �
+  ��7	6�� 

1.1  +���7�4�ก��4>����ก��7����     ��2�8.�   180,000   �
4  + E5���
�7�4�ก��4>����ก��7���� ��2���
��
ก+����
�8-�
��
กS:��)��
���ก�
�  �
���ก�
�  �>4<"
7��6ก
����

��
=ก
�:
��,���7�4<�9
 �>�9
   ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 
52-54  
��
 40 ��� 6 

1.2  ��
:=���
�:�ก
���-ก
���
��;-� ��
��
��
��
ก+�����
�����
�กG
�
���
��4
��ก ��2�8.�  40,000  �
4 ��2���
�
�
ก+����
�8-���
กS:��)��
���ก�
�  �
���ก�
� 

1.3  4>�ก
�"3กI
������6ก
��ก����7�.�4�����5�    ��2�8.�  200,000   �
4        + E5���
�+�D�4>�ก
� 
"3กI
���7�
=�ก ���. )F����

�4�����5���� ��ก�
�7�.��	
��  ��ก�
���
�    ��2���
��
ก+����
�8-���
กS:��)��
���ก�
�  
�
���ก�
��>4<"
7��6ก
����

��
=ก
�:
��,���7�4<�9
 �>�9
   ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-54  
��
 40 ��� 6 

1.4  +���7�4�ก��4>�����
��ก���ก��7>�9
  ��-��4�����5� ��2�8.�  200,000  �
4  + E5���
�+�D�+���7�4�ก��4>�
����
��ก���ก��7>�9
 ��-��4�����5�    ���6ก
����

�7�.��	
���ก��7�
��
�      ����	
��������
� 2550 ��2���
��
ก+���
�
�8-�  ��
กS:��)��
���ก�
�  �
���ก�
�  

1.5  4>�ก
�"3กI
7	

�����ก+�,��:�+�� E2�4,5���6ก
����

�7�.��	
���ก��7�
��
�       ��2���
�8.� 100,000    �
4    
+ E5���
�+�D�4>�ก
�"3กI
7	

�����ก+�,��4,5+�,��-,     ���R
���
ก�� �
�4,58-������-+�E�ก�
ก���ก���ก
����.  ��2���
��
ก+���
�
�8-�  ��กกG:��)��
���ก�
�  �
���ก�
��>4<"
7��6ก
� �Q�
-�
�ก
�"3กI
 ��
กS:��)� �Q�
�	
��7
���  .". 
2552-2554 
��
 43 ��� 1 
  
2.  ����'+�
���
��
����3>ก!�� (6002)   ��7	6��       120,840    �
+  ��7	6�� 

1.6  4>�ก
�"3กI

��ก7F��ก
�"3กI
�R�.��   ��2���
�8.�    80,000   �
4     + E5���
�+�D�4>�ก
�"3กI
7	

����>��
ก�
����	
"F��6 �Q�
+-Aก+�Aก �	
�.� 2  "F��6  C  ��  40,000  �
4  ��2���
��
ก+����>-
�>�4�5.8�  ��
กS:��)��
���ก�
�  �
���
ก�
��>4<"
7��6ก
� �Q�
-�
�ก
�"3กI
 ��
กS:��)� �Q�
�	
��7
���  .". 2552-2554 
��
 43 ��� 1 

 
1.1  +���7�4�ก��4>����ก��7���� ��2�8.�  40,840 �
4 + E5���
�7�4�ก��4>����ก��7����7	

��� ��ก�
���
� 

�	
�
���)F�-F��+-Aก ����	
"F��6 �Q�
+-Aก+�Aก  2 "F��6 �	
�.� 8 ��    ����
������ 5  ��2���
��
ก+����>-
�>�4�5.8�   ��
กS:�
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�)��
���ก�
�    �
���ก�
�    �>4<"
7��6ก
����

��
=ก
�:
��,���7�4<�9
 �>�9
   ��
กS:��)� �Q�
�	
�� 52-54  

��
 40 ��� 6 
3.  ����'+�	����+�ก�	+5���
���@���
�
���
�
)ก
�����+��	/��� (ก.�.+.) (5003)   ��2�8.�  151,591  �
4  + E5���
�+�D�+���7�
�4�ก��4>��	
+
�A��	
�
���
�
=ก
�7�.�4�����5�   (1% �
�8-�4�2�
�-)       ��2���
��
ก+����
�8-���
กS:��)��
���ก�
�  
�
���ก�
� 
 

4. ����'+�	����
��	��
� (5004)   ��7	6��   545,584  �
+  + E5���
�:�ก��,�	
+�D�
�E�ก��,+���-�.�   ��2���
��
ก+����
�8-�   
��
กS:��)��
���ก�
�  �
���ก�
� 
5. ����'+�	����
��	��
� (6004)   ��7	6��   400,000  �
+  + E5���
�:�ก��,�	
+�D�
�E�ก��,+���-�.�   ��2���
��
ก+����>-
�>�  
��
กS:��)��
���ก�
�  �
���ก�
� 
6. ����'+�	��)��������	�����
��
���
��C!
�ก
�    (5005)    ��7	��
�6��    285,314   �
+      + E5���
�+�D�+���4,5������
�
�
���
�4�5.8�     ��2���
�+ E5�=�.�+
�E�������
��
���
�+0 
�ก
�����
     ��2���
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1.   �
�6(�    �.�   1,230,000      �
4    ���ก��-�.�  

1.1  ��
�	

��
��2	
�
ก�
��.�-�2	
 �	
�.�     900,000     �
4   
�	
=,2���  ����
�ก
�8.�+4�
��4,5)�
��
 
 

        1.2  ��
+=�
�
��.�-�2	
   �	
�.�    70,000    �
4  
�	
=,2���  ����
�ก
�8.�+4�
��4,5)�
��
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<���+�,��ก
�����2	
  �	
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=,2���  ����
�ก
�8.�+4�
��4,5)�
��
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�E�������
��
���
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�ก��ก
�����
 �	
�.�        
               200,000 �
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�	
=,2���  ����
�ก
�8.�+4�
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��C!
�ก
�ก
�����
   �.�4�2�7�2�  1,230,000.-   �
4  ��ก+�D� 
1. �
���
������
      
     1.1 ���(�
���
�	�ก�
	        ��2�8.�         144,000   �
4  + E5���
�:�ก��,�	
+�D�0>ก+0�� ��2���
��
ก 

      +����
�8-���
กS:��)��
� 
��=�6 
     1.2 ���(
�
��
	)���
�
�     ��2�8.�   -    �
4  + E5���
�+�D���
��
�=�5.��
.  �	
�.�      ����
  ��2���
� 
                    �
ก+����
�8-���
กS:��)��
� 
��=�6 
     1.3 ���(
�
���&+�2)����&�����(5   ��2�8.�   586,000  �
4  + E5���
�+�D� 


�
���&+� 
1.3.1 ���+94��
����4�ก
��S������
���ก+.�
   ��2�8.�  -   �
4  + E5���
�+�D���
����4� 

ก
��S������
���ก+.�
�
=ก
� :
��ก� ��ก�
�7�.��	
������Fก��
�    ��2���
��
ก+����
�8-�  ��
กS:��)� 
�
� 
��=�6 


�
2)����  ��2�8.�  170,000   �
4 
1.3.2  ���+94�
���
�:
�8-��
B35����ก
� ��2�8.�  50,000   �
4  ��2���
��
ก+����
�8-���
กS 

:��)��
� 
��=�6 
1.3.3 ���+94�
���
�+ E5��	
�>���กI

�E�B����B�4�� �67��  ��2�8.�  120,000   �
4  + E5���
� 

+�D���
�	
�>���กI

�E�B����B�4�� �67����
� C  ��2���
��
ก+����
�8-� ��
กS:��)��
� 
��=�6 
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1.3.4  ���+94.�7->7	
��ก�
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�
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�+�D���
��-BE2��2	
�
+��,��
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�7�� ����,� ����E5� C  ��2���
��
ก+����
�8-�  ��
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�ก
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��=�6 
1.3.6 ���+94.�7->ก��7��
� ��2�8.� 150,000 �
4 + E5���
�+�D���
BE2�.�7->ก��7��
���
� C +=��8����- ��R �F� 

4�
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�� +
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